
Scatena la magia con Douglas Collection  
e trova bellissimi regali. Abbraccia lo spirito,  

diffondi la gioia e rendi straordinario questo Natale.
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IDEE REGALO

SKINCARE



ALMA K 

AMICI  PER  
LA PELLE SET
I prodotti Alma K preferiti in un unico kit!  
Tutti i bestseller in una collezione perfetta per regalare  
una esperienza completa che nutre la pelle e coccola l’anima. 

Il kit contiene: Balsamo labbra Silky Lips,  Gel detergente delicato 
75 ml, Crema mani protettiva 40 ml, Burro nutriente corpo 50 ml, 
Crema idratante giorno Per pelli da normali a miste 30 ml.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1125369

ALMA K 

HYALURONIC 
DUO KIT

Coccola la tua pelle grazie all‘azione ultra idratante  
dell‘acido ialuronico con questo duo contenente  

i migliori prodotti Alma K a base di questo straordinario attivo.

Il kit contiene: Crema mani intensiva con acido ialuronico 75 ml,  
Balsamo labbra idratante con acido ialuronico 8 ml.

RRP €16,99  ǀ Art. No.:1048747

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

ALMA K 

MAN SHAVING 
SET
Viaggia in stile con i prodotti best seller di Alma K per l’uomo, in 
un comodo beauty case contenente la combinazione perfetta 
per il nutrimento di pelle e capelli. Con le miscele rivitalizzanti 
dei minerali del Mar Morto, estratti botanici e oli vegetali. 

Il kit contiene: Gel doccia-shampoo rinfrescante 75 ml, 
Crema da barba rivitalizzante 40 ml,  
Balsamo dopobarba nutriente 40 ml.

RRP €19,99 ǀ Art. No.:993054

https://www.douglas.it/it/p/5011116008
https://www.douglas.it/it/p/5010775049
https://www.douglas.it/it/p/5010523921


ALMA K  

HEAD-TO-TOE 
ESSENTIALS 
TRAVEL K IT 
Con il kit di trattamento Dalla Testa ai Piedi  

è semplicissimo viaggiare. Quattro prodotti fondamentali, 
nutrienti ed idratanti, contenuti in una jelly bag perfetta per 

ogni valigia e destinazione. Risplendi in modo sano, dovunque 
ti trovi!

RRP €26,99 ǀ Art. No.:1076734

ALMA K  

NOURISH  
MOMENTS K IT

Prenditi del tempo per i trattamenti rilassanti che ti meriti - dalla 
testa ai piedi! - e scopri la sensazione avvolgente di una pelle 

perfettamente nutrita.

Il kit contiene: Crema doccia delicata 100 ml, Burro nutriente 
corpo 50 ml, Cristalli da bagno di sale del Mar Morto 100 gr, 
Gel detergente delicato 75 ml, Crema idratante giorno per 

pelli da normali a miste 15 ml, Maschera di fango purificante 30 
ml, Shampoo Illumina & Risplendi 100 ml, Balsamo Illumina & 

Risplendi 100 ml.

RRP €55,99 ǀ Art. No.:1048748

https://www.douglas.it/it/p/5010939094
https://www.douglas.it/it/p/5010775039


ALMA K

HAPPY HANDS 
HAPPY FEETS K IT

Una pelle morbida e liscia è sempre una priorità : oggi dedica 
un momento  speciale alle tue mani ed ai tuoi piedi. Due creme 

idratanti formulate con minerali del Mar Morto, oli ed estratti 
vegetali, che offrono un momento di benessere ed il perfetto 

nutrimento dove ce n’è più bisogno.

Il kit contiene: Crema Mani Protettiva 100 ml,  
Crema Piedi Rinfrescante 100 ml.

RRP €21,99 ǀ Art. No.:399845

ALMA K

MY TIME FACE 
CARE ROUTINE KIT 
Il kit contiene: Crema detergente esfoliante 30 ml, 
Crema idratante giorno 30 ml, Tonico equilibrante 

30 ml, Maschera di fango purificante 30 ml.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1125367

https://www.douglas.it/it/p/5010520366
https://www.douglas.it/it/p/5011116007


AUGUSTIN BADER 

THE RENEWAL 
ICONS
Idrata e rassoda profondamente, migliorando 
al tempo stesso i segni dell’invecchiamento con  
le nostre pluripremiate The Rich Cream e The Eye Cream. 
La crema ricca promuove l’elasticità, condiziona e rinnova 
la pelle morbida, uniforme e carnosa. La crema per gli occhi 
riduce il gonfiore sotto gli occhi e le occhiaie, aumentando  
la luminosità per una pelle più sana e rinfrescata.  

RRP €269,99 ǀ Art. No.:1131206

AUGUSTIN BADER 

WINTER  
RADIANCE SYSTEM
Tre formule innovative, tra cui la nostra pluripremiata The Rich 
Cream, lasciano la pelle profondamente idratata, liscia e  
luminosa. 

Il set contiene: Crema Gel Detergente 100 ml, Eye Patches,  
Crema Ricca 30 ml

RRP €199,99 ǀ Art. No.:1131208

AUGUSTIN BADER 

THE RENEWAL 
ICONS

Rinfresca e illumina, migliorando al tempo stesso i segni  
dell’invecchiamento con le nostre pluripremiate The Cream e 

The Eye Cream. Alimentato da TFC8®. Stimola la produzione di 
collagene, migliora l’elasticità  e normalizza la barriera cutanea. 

La crema per gli occhi aumenta l’idratazione, 
l’elasticità  e la compattezza del contorno occhi, creando un as-

petto giovanile. Protegge dai fattori di stress ambientale e aiuta 
a prevenire danni futuri.

RRP €269,99 ǀ Art. No.:1131207

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011074020
https://www.douglas.it/it/p/5011074021
https://www.douglas.it/it/p/5011074022


BELIEF 

HYDRATING 
GLOW CRACKER
Una routine per mantenere la pelle sana e luminosa!  
Illuminare: Aqua Bomb super Drops serum - Vitamin C 8%. 
Idratare: The true cream - Moisturizing bomb.  
Trattamento: Super Knights - multi Vitamin Sleeping mask. 

RRP €24,99 ǀ Art. No.:1122664

BIOTHERM 

AQUAFITNESS 
SET XMAS

Per Natale, regala un rituale di skincare  
personalizzato per detergere e mantenere asciutta  

e fresca la tua pelle. 

Il set contiene: Aquafitness Shower Gel 200 ml,  
Day Control 48H Protection 75 ml.

RRP €33,90 ǀ Art. No.:1112571

BIOTHERM 

AQUAPOWER  
ADVANCED GEL 
HOLIDAY SET
Il set contiene: Aquapower Advanced Gel 75 ml,  
Gel da barba Basics Line 50 ml, Gel doccia Aquapower 75 ml.

RRP €51,99 ǀ Art. No.:1133068

https://www.douglas.it/it/p/5011126002
https://www.douglas.it/it/p/5011142100
https://www.douglas.it/it/p/5011098053


BIOTHERM 

LAIT CORPOREL 
HOLIDAY SET 
Scopri Lait Corporel L’Original 400 ml: un’icona in Europa, questo 
latte per il corpo è molto apprezzato per le sue proprietà contro 
la secchezza, che lasciano la pelle morbida, idratata e luminosa. 
 È caratterizzato da note agrumate rivitalizzanti che rinvigoriscono 
i sensi, per una pelle che rimane liscia, idratata e dolcemente 
profumata. 

RRP €32,99 ǀ Art. No.:1144011

BIOTHERM 

AQUASOURCE 
HYALU PLUMP  
HOLIDAY SET
Per Natale, regala un rituale skincare personalizzato  
per rigenerare, idratare e ravvivare la luminosità della pelle. 

RRP €49,99 ǀ Art. No.:1112581

BIOTHERM 

BLUE THERAPY
RED ALGAE  

HOLIDAY SET
Per Natale, regala un rituale skincare personalizzato  

per rassodare e riparare i segni visibili  
dell’invecchiamento. Giorno dopo giorno, ripara,  

rinnova e illumina con il siero Life Plankton  
per una pelle liscia, levigata, luminosa  

e dall’aspetto sano.

RRP €85,99 ǀ Art. No.:1112575

https://www.douglas.it/it/p/5011145016
https://www.douglas.it/it/p/5011106046
https://www.douglas.it/it/p/5011135123


BIOTHERM 

ADVENT CALENDAR 
HOLIDAY 2023
Celebra le feste con il Calendario dell’Avvento
Biotherm  2023 e scopri 24  Blue Wonders per un 
Natale straordinario.  

RRP €109,99 ǀ Art. No.:1138079

CLARINS 

VALUE PACK  
DOUBLE SERUM 
LIGHT 2023
I trattamenti essenziali per una pelle dall’aspetto più giovane ed 
uno sguardo sublimato. L’iconico Double Serum in una texture 
leggera, arricchito con 21 estratti vegetali tra i più potenti per 
trattare i segni del tempo.

RRP €142,99 ǀ Art. No.:1145077

BIOTHERM 

COFFRET BAUME 
APAISANT

Per Natale, regala un rituale di skincare  
personalizzato per detergere e idratare  la tua pelle.

Il set contiene: Basics Line After Shave Emulsion 75 ml, 
 Basics Line Cleanser 40 ml, Aquapower Advanced Gel 20 ml.

RRP €99,99 ǀ Art. No.:1144010

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011127163
https://www.douglas.it/it/p/5011141072
https://www.douglas.it/it/p/5011123078


CLARINS 

RITUALE DOUBLE  
SERUM
I trattamenti essenziali per una pelle dall’aspetto più giovane.

Il set contiene: Double Serum 50 ml - Prodotto vendita, Total Eye 
Lift 7 ml - Taglia prova,  Cryo-Flash Cream-Mask 15 ml - Taglia 
prova, Pochette Holiday grande.
 
RRP €142,99 ǀ Art. No.:1145076

CLARINS 

VALUE PACK  
EXTRA-FIRMING 
ENERGY 2023
Il rituale anti-età per una pelle tonica e un aspetto liftato.

Il set contiene: Extra-Firming Energy 50 ml - Prodotto vendita, 
Extra-Firming Nuit 15 ml - Taglia prova,  Cryo-Flash Cream-Mask 
15 ml - Taglia prova,  Pochette Holiday grande

RRP €105,00 ǀ Art. No.:1145079

CLARINS 

RITUALE 
TONICITÀ 

CORPO
ll potere dell’aromaterapia per il benessere di corpo e spirito.

Il set contiene: Olio Tonicità “Huile Tonic” 100 ml - Prodotto  
vendita, Crema-in olio Idratante Corpo “Tonicità” 30 ml - Taglia 

prova, Bagno Doccia Piante “Tonicità” 30 ml - Taglia prova,  
Acqua di Trattamento Eau Dynamisante 15 ml - Taglia prova.

RRP €85,99 ǀ Art. No.:1145085

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011123077
https://www.douglas.it/it/p/5011123086
https://www.douglas.it/it/p/5011123080


CLARINS 

TROUSSE 
HYDRA-ESSENTIEL 
2023
Il trio perfetto per pelli disidratate.  
Tre trattamenti professionali arricchiti con estratto  
di pianta di Goethe bio, che attiva l’idratazione naturale.  
Una grande trousse custodisce tutti questi trattamenti.

RRP €53,99 ǀ Art. No.:1136710

CLARINS 

VALUE PACK  
MULTI-ACTIVE 
2023
La routine anti-età ideale per trattare le prime rughe.

Il set contiene: Multi-Active Crema Giorno per tutti i tipi di pelle  
50 ml - Prodotto vendita, Multi-Active Crema Notte -per pelle da 
normale a secca 15 ml - Taglia prova, Cryo-Flash Cream-Mask  
15 ml - Taglia prova, Pochette Holiday grande.

RRP €77,99 ǀ Art. No.:1145078

CLARINS 

ESSENZIALI 
IDRATAZIONE 

CORPO
Il set contiene: Baume Corps Super Hydratant 200 ml - Prodotto 

vendita,  Gommage Exfoliant Peau Neuve 30 ml - Taglia prova, 
Body Firming 30 ml - Taglia prova,  Pochette Holiday grande.

RRP €47,99 ǀ Art. No.:1145337

https://www.douglas.it/it/p/5011109108
https://www.douglas.it/it/p/5011123079
https://www.douglas.it/it/p/5011123087


CLARINS 

CALENDARIO 
DELL’AVVENTO
Non si dovrebbe pensare solo ai bambini nei giorni prima di 
Natale. Per un’attesa in bellezza, Clarins ha riunito nel suo mitico 
calendario dell’Avvento trattamenti viso, trattamenti corpo e 
make-up per ogni donna. 

RRP €136,99 ǀ Art. No.:1137946

Tre trattamenti indispensabili per lo sguardo: 
Total Eye Lift per un effetto lifting e ridensificante  
per il contorno occhi, una matita occhi a lunga tenuta  
e il Mascara Supra Lift & Curl per sublimare le ciglia 
 e intensificare lo sguardo. Una graziosa trousse  
custodisce tutti questi trattamenti.

RRP €87,99 ǀ Art. No.:1145081

CLARINS 

VALUE PACK  
TOTAL EYES LIFT

CLARINS 

ESSENZIALI 
SNELLEZZA 

CORPO
Il set contiene: Masvelt Advanced 200 ml – Prodotto vendita, 

Gommage Exfoliant Peau Neuve 30 ml – Taglia prova,  Baume 
Corps Super Hydratant 30 ml – Taglia prova, Acqua di Trattamento 

Eau Dynamisante 15 ml - Taglia prova.

RRP €66,99 ǀ Art. No.:1145084

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011123082
https://www.douglas.it/it/p/5011123085
https://www.douglas.it/it/p/5011123089


CLARINS 

LE PETIT PR INCE
CREMA MANI 
GIOVINEZZA
Questa edizione limitata celebra l’80° anniversario de 
“Il piccolo principe” e i valori umanisti al centro della storia, 
che sono pienamente in linea con l’approccio improntato 
al rispetto e alla sostenibilità di Clarins. Clarins collabora con 
la Antoine de Saint Exupery Youth Foundation per migliorare 
le vite dei giovani e prepararli per il futuro attraverso iniziative 
culturali.

RRP €12,99 ǀ Art. No.:1130216

CLINIQUE

MOISTURE SURGE 
VALUE SET

Il set contiene: Moisture Surge™ 100-Hour Auto-Replenishing 
Hydrator,  Moisture Surge™ Overnight Mask,  Moisture Surge™ 

Face Spray Thirsty Skin Relief, All About Eyes™. 

RRP €17,49 ǀ Art. No.:1130216

CLINIQUE 

SMART SERUM SET
Il set contiene: Smart Wrinkle Correcting Cream,  
Smart Wrinkle Correcting Serum, Smart Eye Cream.

RRP €94,99 |  Art. No.:1138944

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011142081
https://www.douglas.it/it/p/5011134015
https://www.douglas.it/it/p/5011134013


CLINIQUE 

EVEN 
BETTER 
SET

CLINIQUE 

ALL  
ABOUT 
EYES SET

CLINIQUE 

SMART 
CLINICAL 
REPAIR

Il kit contiene:
Clinical™ Radical Dark Spot 
Corrector + Interrupter, 
Clinical Brightening Moisturizer,
All About Eyes.

RRP €82,99 ǀ 
Art. No.:1145408

Il kit contiene:  
All About Eyes,
Take The Day Off Balm,
High Impact Mascara.

RRP €46,99 ǀ  
Art. No.:1133261

Il kit contiene: 
Smart Wrinkle Correcting Cream,
Smart Wrinkle Correcting Serum,
Smart Eye Cream.

RRP €121,99 ǀ 
Art. No.:1138938

321
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2

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011134016
https://www.douglas.it/it/p/5011121007
https://www.douglas.it/it/p/5011134012


The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana, 
firma le esclusive Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. 

RRP €31,00 ǀ Art. No.:0100315474

CLINIQUE 

FOR MEN SET  
GREAT SKIN
Il set contiene: Maximum Hydrator 72-Hour, 
Charcoal Face Wash, Face Scrub.

RRP €40,99 ǀ Art. No.:1139103

COLLISTAR 

COFANETTO GEL 
DOCCIA  
TONIFICANTE

CLINIQUE 

MOISTURE SURGE 
100H SET

Il set contiene: Moisture Surge™ 100-Hour Auto-Replenishing 
Hydrator, Moisture Surge Overnight Mask, Moisture Surge Lip 

Hydro Plump Treatment.

RRP €40,99 ǀ Art. No.:1133258

SOLO
ON-LINE

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011134014
https://www.douglas.it/it/p/5011121004
https://www.douglas.it/it/p/5011134034


The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana,  
firma le esclusive Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. 

RRP €35,99 ǀ Art. No.:1137417

COLLISTAR 

MAGNIFICA SET
Il set contiene: Crema rimpolpante ridensificante viso e collo, 
Soluzione bifasica struccante, Matita Kajal nera forte,  
Gocce magiche protettive SPF50.

RRP €90,99 ǀ Art. No.:1137415

COLLISTAR 

COFANETTO  
LATTE FONDENTE 
SUBLIME

COLLISTAR 

LIFT HD
Il set contiene: Lift Hd+ Crema liftante rassodante viso e collo, 

Siero liftante rimodellante viso e collo, 
Gocce magiche  protettive SPF50.

RRP €70,99 ǀ Art. No.:1137414

SOLO
ON-LINE

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011134026
https://www.douglas.it/it/p/5011134025
https://www.douglas.it/it/p/5011134029


The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana,  
firma le esclusive Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. 

RRP €20,99 ǀ Art. No.:1137419

COLLISTAR 

IDRA-ATTIVA 
IDRATAZIONE 
PROFONDA
The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana,  
firma le esclusive Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. 

RRP €42,99 ǀ Art. No.:1137410

COLLISTAR 

GEL DOCCIA 
TONIFICANTE

COLLISTAR 

DOPOBARBA  
PELLI SENSIBILI

Il set contiene: Dopobarba pelli sensibili, 
Gel Doccia tonificante Beauty Bag.

RRP €44,99 ǀ Art. No.:1137418

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011124099
https://www.douglas.it/it/p/5011134030
https://www.douglas.it/it/p/5011134027


The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana, f 
irma le esclusive Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. 

RRP €54,99 ǀ Art. No.:1137411

COLLISTAR 

RIGENERA
The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana, firma le esclusive 
Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. 

Il confanetto include: Crema anti-rughe levigante viso e collo,
Rigenera notte crema anti-rughe riparatrice viso e collo,
Gocce magiche protettive SPF10.

RRP €70,99 ǀ Art. No.:1137413

COLLISTAR 

AQUAGEL ACIDO 
IALURONICO  
+ CERAMIDI

COLLISTAR 

IDRATANTE 
PROTETTIVO

Il set contiene: Idratante protettivo quotidiano  
crema viso e occhi 24h, Gel doccia tonificante.

 

RRP €44,99 ǀ Art. No.:1139567

https://www.douglas.it/it/p/5011124101
https://www.douglas.it/it/p/5011134024
https://www.douglas.it/it/p/5011134028


The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana, f 
irma le esclusive Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. 

RRP €54,99 ǀ Art. No.:1137412

COLLISTAR 

FLUIDO DI 
IDRATAZIONE  
PROFONDA
Il confanetto include: Fluido di idratazione profonda,
Talasso Scrub energizzante.

RRP €35,99 ǀ Art. No.:1137416

COLLISTAR 

CREMA BALSAMO 
COLLAGENE

COLLISTAR 

ATTIVI PURI
Il set contiene: Crema Vitamina C+ Acido Ferulico, 

Contorno occhi acido ialuronico + peptidi. 

RRP €54,99 ǀ Art. No.:1139566

https://www.douglas.it/it/p/5011124100
https://www.douglas.it/it/p/5011134023
https://www.douglas.it/it/p/5011134035


COLLISTAR 

ACQUA ATTIVA
Il confanetto include: Fluido di idratazione profonda,
Talasso Scrub energizzante.

RRP €60,00 ǀ Art. No.:1143963

COLLISTAR 

CREMA  
DELLA FELICITÀ

Il set contiene:  
Crema soffice della felicità con oli essenziali  

ed estratti mediterranei, Doccia della felicità con oli essenziali ed 
estratti mediterranei.

RRP €42,00 ǀ Art. No.:1143956

DADAUMPA 

KIT BATH&CARE 0M+
Con Dadaumpa potrai dire addio a lacrime 
e bruciore agli occhi o a pelle secca ed arrossata, grazie alle for-
mulazioni testate in laboratorio. 

Il confanetto include: 1 x Detergente Delicato per Corpo e Capelli 
0mesi+, 380 ml, 1 x Crema Corpo Nutriente 0mesi+, 380 ml.

RRP €26,99 ǀ Art. No.:1149875

https://www.douglas.it/it/p/5011134032
https://www.douglas.it/it/p/5011134031
https://www.douglas.it/it/p/5011188028


ll Super Siero Ialuronico contiene 10 diversi tipi  
di acido ialuronico, che si accumulano nella pelle  

e forniscono un effetto idratante e rimpolpante  
immediato e duraturo. Questo effetto è supportato 

da un idro-tripeptide che stimola la produzione  
naturale di acido ialuronico della pelle.

RRP €69,95 ǀ Art. No.:1082920

DR SUSANNE VON SCHMIEDEBERG 
DERMACOSMETICS 

HYALURONIC SET

DADAUMPA 

KIT BATH&CARE 
TRAVEL SIZE
Il set contiene:  
1 Detergente Delicato per Corpo e Capelli 0mesi+, 30 ml,  
1 Lozione Nutriente corpo 0mesi+, 30 ml, 
1 Detergente Delicato per Corpo e Capelli 12mesi+, 30 ml, 
9 Salviettine per Pelli Sensibili.

RRP €17,99 ǀ Art. No.:1149874

DR SUSANNE VON SCHMIEDEBERG 
DERMACOSMETICS 

DAY & NIGHT SET
La formula unica con complesso di trifoglio 
di cespuglio aiuta la pelle sostenuta a riguadagnare 
il suo “ritmo naturale di giorno-notte”. 
Il risultato visibile: pelle più fresca e giovane 
al mattino.

RRP €79,95 ǀ Art. No.:1082755

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011085008
https://www.douglas.it/it/p/5011188027
https://www.douglas.it/it/p/5010965154


DIEGO DALLA PALMA 

KIT MIND & BODY
Il set contiene: Thalasso burro-scrub illuminante, 

Burro fondente nutriente, Olio setificante illuminante,  
Olio doccia Setificante. 

RRP €57,99 ǀ Art. No.:1145493

SOLO
ON-LINE

DIOR 

CAPTURE TOTALE
Il set contiene:  

Capture Totale Intensive Essence Lotion 50 ml, 
Capture Totale Le Sérum 50 ml, 

Capture Totale Crema Rassodante e Correzione Rughe 15 ml, 
Capture Totale Super Potent Eye Serum 5 ml. 

RRP €199,99 ǀ Art. No.:1138000

https://www.douglas.it/it/p/5011116059
https://www.douglas.it/it/p/5011119027


DIOR  

RITUALE  
DI  BELLEZZA
Il kit contiene: balsamo labbra Dior Addict Lip Glow 001 Pink, 
Balsamo labbra rivitalizzante, Trousse make up.  

RRP €102,98  ǀ Art. No.:1142212

DOUGLAS COLLECTION 

GOOD NIGHT 
SET
Si prende cura della tua pelle per tutta la notte,  
mentre ti dedichi al tuo sonno di bellezza.  
Le due maschere per il viso e le labbra sono ricche  
di sostanze nutritive che hanno un effetto riparatore 
 sulle labbra e garantiscono un incarnato più  
uniforme e luminoso.

RRP €17,95 ǀ Art. No.:1094439

DOUGLAS COLLECTION  

MULTI  MASKS 
SET

Lasciati conquistare da questo kit multi-maschera,  
inclusi 4 prodotti per la cura della pelle  

da portare ovunque con te!

Il kit contiene:  
Maschera idratante 75 ml, Maschera viso radiante 12 ml,  

Maschera viso purificante 12 ml, Maschera disintossicante 12 ml.

RRP €17,95  ǀ Art. No.:1106960

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011124066
https://www.douglas.it/it/p/5011089009
https://www.douglas.it/it/p/5011089023


DOUGLAS COLLECTION  

SKIN FOCUS  
COLLAGEN YOUTH

Scopri il potere anti-età della linea Collagen Youth  
con questo favoloso set di Douglas Focus! Le formule si 

basano sul collagene per sostenere l’elasticità 
 della pelle e contrastare la formazione di rughe.

Il kit contiene:  
Collagen Youth Anti-age Double Effect Serum 50 ml, 

Crema da giorno anti-age Collagen Youth 15 ml.

RRP €39,95 ǀ Art. No.:1093690

DOUGLAS COLLECTION 

7 DOORS
AFTER 
CALENDAR
Perché limitare la gioia a soli 24 giorni?  
7 Door After Calendar è qui per estendere l’allegria  
festiva ben oltre il Natale. Ogni porta rivela a deliziosa  
sorpresa di bellezza a grandezza naturale da  
godere nei giorni successivi alle festività natalizie.

RRP €19,95 ǀ Art. No.:1122582

LUXURY
ADVENT 
CALENDAR
Scopri l’epitome del lusso con Calendario dell’Avvento  
Luxury che può essere utilizzato anche come portagioielli.  
Ogni giorno che precede il Natale, scoprirai un tesoro di prodotti  
di bellezza. Dagli elementi essenziali per la cura della pelle  
e dei capelli ai decadenti punti salienti del trucco,  
questo calendario è una testimonianza alla raffinata eleganza.

RRP €44,95 ǀ Art. No.:1122156

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011065039
https://www.douglas.it/it/p/5011094025
https://www.douglas.it/it/p/5011104001


DOUGLAS HOME SPA 

THE PALACE 
OF ORIENT

DOUGLAS HOME SPA 

THE LAGOON 
LEILANI 

DOUGLAS HOME SPA 

HAND CREAM 
COLLECTION

Il set contiene: Hand Cream 75 ml, 
Body Shower Foam 200 ml, 
Body Lotion 75 ml, Body Scrub 100 g.

RRP €29,95 ǀ Art. No.:1093715

Trasporta i tuoi sensi su un’isola tropicale.

Il set contiene: 
Crema mani rigenerante 30 ml, 
Body Shower Foam 200 ml, 
Body Lotion 75 ml, 
Lavaggio Mani 300ml.

RRP €24,95 ǀ Art. No.:1093738

Combinando il meglio degli oli essenziali 
con profumi delicati e principi attivi naturali 
di bellezza.

Il set contiene: 
La Résidence Seathalasso 75 ml,  
Crema Mani Villa Bali 75 ml,  
The Palace of Orient Comforting Hand 
Cream 75 ml. 

RRP €12,95 ǀ Art. No.:1093710

1 2 3

1

3

2

https://www.douglas.it/it/p/5011089019
https://www.douglas.it/it/p/5011089025
https://www.douglas.it/it/p/5011089028


Un’esperienza di coccole rivitalizzanti come un caldo bagno 
termale nordico.

RRP €16,95 ǀ Art. No.:1093753

Il kit contiene:  
La Résidence Seathalasso Invigorating Body Wash 75 ml
un Garden of Harmony Caring Body Wash 75 ml
un The Palace of Orient Comforting Body Wash 75 ml
una Villa Bali Relaxing Body Wash 75 ml
un The Lagoon Leilani Regenerating Body Wash 75 ml.
 
RRP €16,95 ǀ Art. No.:1093711

DOUGLAS HOME SPA 

LAND OF VASTA 
DAILY SPA SET

DOUGLAS HOME SPA 

BODY WASH  
COLLECTION

DOUGLAS HOME SPA 

 LA RÉSIDENCE 
SEATHALASSO SET

Ti regala un corpo rivitalizzato  
come dopo una giornata di bagno termale. 

Il set contiene:  
Invigorating Body Wash  300 ml, Body Lotion 200 ml.

RRP €16,95 ǀ Art. No.:1093751

DOUGLAS HOME SPA 

LA RÉSIDENCE  
SEATHALASSO

Il set contiene: Invigorating Hand Cream 30 ml,   
Body Shower Foam 200 ml,  Body Lotion  75 ml,  Hand Wash 300 ml.

RRP €24,95 ǀ Art. No.:1093737

https://www.douglas.it/it/p/5011089032
https://www.douglas.it/it/p/5011089029
https://www.douglas.it/it/p/5011089022
https://www.douglas.it/it/p/5011089030


Il kit contiene:  
Hand Cream 75 ml, Body Shower Foam 200 ml, Body Lotion 75 ml,
Body Scrub 100 g.
 
RRP €29,95 ǀ Art. No.:1093714

DOUGLAS HOME SPA 

GARDEN  
OF HARMONY

Il set include: Gel Doccia 2 in 1 Corpo e Capelli,  
Deodorante 48H traspirante.

RRP €14,99 ǀ Art. No.:378513

DOUGLAS MEN 

SPORT ESSENTIALS

DOUGLAS MEN 

ENERGY SET
Il set contiene: 2in1 Gel Corpo Capelli 200 ml, 24 h Roll-on 50 ml,  

Crema viso idratante 24H 25 ml.

RRP €22,95 ǀ Art. No.:1099477

https://www.douglas.it/it/p/5010568034
https://www.douglas.it/it/p/5011089020
https://www.douglas.it/it/p/5011089024


DOUGLAS COLLECTION 

MEN
ADVENT 
CALENDAR
Il Calendario dell’Avvento per uomo è ricco di prodotti per 
la cura della persona che miglioreranno la routine quotidiana  
di ogni uomo. Dai prodotti premium per la cura della pelle  
a quelli eleganti accessori, coccolati o sorprendi un uomo 
speciale nella tua vita con questo sofisticato avvento calendario 
su misura per il gentiluomo moderno.

RRP €34,95 ǀ Art. No.:1114697

DOUGLAS COLLECTION 

BATH FRIZZ
Nella confezione decorativa, l’additivo per il bagno  
della Douglas Collection è ideale anche come piccolo 
 souvenir per regalare una piccola pausa dalla vita  
di tutti i giorni.

RRP €2,99 ǀ Art. No.:1093940

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

MINDFUL SOAP 
COLLECTION
Regala sapone profumato in una  bella confezione 

di latta da appendere sull’albero di Natale.

 RRP €5,99 ǀ Art. No.:1093953

https://www.douglas.it/it/p/5011065043
https://www.douglas.it/it/p/5011098065?variant=1093953
https://www.douglas.it/it/p/5011094033?variant=1093940


Sapone vegano da 180 gr della collezione Mindful. 
Fragranza: Sugar Plum.  

RRP €4,95  cad. ǀ Art. No.:1094036 - SANTA SOAP

1094035 - PANDA SOAP

Set regalo sostenibile della collezione Mindful.  
Contenuto: Gel doccia da 100 ml, Lozione corpo da 100 ml,  
Crema mani e unghie da 110 ml e Spugna di cotone.   
Profumo: Mirra e Rovere. 
 
RRP €14,95 ǀ Art. No.:1094092

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

SOAP

DOUGLAS COLLECTION - SEASONAL WINTER 

MINDFUL GIFT SET

DOUGLAS COLLECTION - WINER SEASON 

 HAND CREAM
Crema per le mani dalla collezione di Natale  

con un profumo di arancia e vaniglia.  
Contenuto: 60 ml. 

RRP €3,99 ǀ Art. No.:1093938

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

SOFT FEET SET
Il set contiene: Winter Express Foot Scrub 15 ml,  

Lozione per piedi Winter Express 30 ml, Winter Express Foot Mask .

RRP €7,95 ǀ Art. No.:1094089

https://www.douglas.it/it/p/5011099022
https://www.douglas.it/it/p/5011076002
https://www.douglas.it/it/p/5011076002
https://www.douglas.it/it/p/5011076000
https://www.douglas.it/it/p/5011076000
https://www.douglas.it/it/p/5011098054?variant=1093938
https://www.douglas.it/it/p/5011098006


Questo set regalo contiene 4 articoli da bagno e doccia con una 
bella fragranza di arancia e vaniglia.

RRP €15,99 ǀ Art. No.:1094088

Crema doccia, olio per il corpo e soffioni da bagno,  
tutti con caldo profumo di arancia e vaniglia, sono predestinati  
per momenti di benessere invernale nel bagno di casa.  
Gli eroi della cura si nascondono in una scatola regalo  
decorata con cura.
 
RRP €12,95 ǀ Art. No.:1094084

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

LUXURY BOOKLET 
SET

DOUGLAS COLLECTION - SEASONAL WINTER 

LITTLE WELLNESS SET

DOUGLAS COLLECTION - WINER SEASON 

 LUXURY WELLNESS 
SET

Shower gel e Body lotion dalla collezione di Natale  
con un profumo di arancia e vaniglia.  

RRP €9,95 ǀ Art. No.:1094130

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

PURE WELLNESS 
SET

Questo set contiene una crema doccia da 200 ml,  
Bagnoschiuma 180 ml, Body Lotion 240 ml, Sale da bagno 200 gr 

 e una spugna. Il tutto con arancia e vaniglia. 

RRP €15,99 ǀ Art. No.:1094082

https://www.douglas.it/it/p/5011098005
https://www.douglas.it/it/p/5011098020
https://www.douglas.it/it/p/5011098009
https://www.douglas.it/it/p/5011098019


Il balsamo per le labbra renderà le tue labbra morbide e impedirà 
loro di diventare secche. Ha un delizioso profumo di arancia e 
vaniglia. Contenuto: 4,2 gr.

RRP €3,99 ǀ Art. No.:1093952

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

LIP BALM

DOUGLAS COLLECTION - WINER SEASON 

 HAND CARE SET
Questo set contiene un sapone per le mani da 300 ml  

e una lozione per le mani da 300 ml, entrambi con una  
bella frangrance arancione e vaniglia.

RRP €8,99 ǀ Art. No.:1094063

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

SMALL BATH SET
Il set contiene: Sale da bagno 100 gr,  

Crema corpo 100 ml e un Asciugamano per il viso.  
Profumo: Arancia e vaniglia. 

RRP €8,99 ǀ Art. No.:1094071

https://www.douglas.it/it/p/5011098056
https://www.douglas.it/it/p/5011098024
https://www.douglas.it/it/p/5011098047


Contenuto: Showergel 200 ml e Lozione per il corpo 200 ml  
al profumo di arancia e vaniglia. 

RRP €8,99 ǀ Art. No.:1094064

 Il gel doccia ha un profumo di arancia e vaniglia ed è confezionato 
in una bella confezione regalo. 
 
RRP €6,99 ǀ Art. No.:1093947

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

BODY CARE 
WAGON

DOUGLAS COLLECTION - SEASONAL WINTER 

SHOWER GEL

DOUGLAS COLLECTION - WINTER SEASON 

 SHOWER  
ESSENTIALS
Questo set di borse cosmetiche contiene: 

 Showergel da 150 ml,  Body Lotion da 150 ml, Scrub corpo da 150 gr  
e una spugna. Profumo: Arancia e vaniglia.

RRP €12,95 ǀ Art. No.:1094070

https://www.douglas.it/it/p/5011098023
https://www.douglas.it/it/p/5011098011
https://www.douglas.it/it/p/5011098021


Per il benessere naturale del viso e del contorno occhi: prodotti 
vegan e certificati BIO ECO COSMESI AIAB per la cura quotidiana 
di tutti i tipi di pelle, anche le più secche e stanche.

RRP €29,90 ǀ Art. No.:1144456

Bagno fizzer a forma di albero di Natale con un profumo  
di arancia e vaniglia. 
 
RRP €3,99 ǀ Art. No.:1093945

DROPOLOGY 

THE ESSENTIAL 
SET

DOUGLAS COLLECTION - SEASONAL WINTER 

BATH FIZZER TREE

DOUGLAS COLLECTION - SEASONAL WINTER 

 BATH ESSENTIALS
Contiene: Bubble bath da 200 ml, Body Lotion da 180 ml,   

Sali da bagno da 150 gr e asciugamano per il viso.  
Profumo: Arancia e vaniglia.

RRP €13,99 ǀ Art. No.:1094072

DROPOLOGY 

THE LIGHT SET
Una nuova luce nella tua beauty routine  

grazie agli essenziali DROPOLOGY:  
prodotti vegan per tutti i tipi di pelle,  

anche le più stanche e spente. 

RRP €29,90 ǀ Art. No.:1144457

https://www.douglas.it/it/p/5011098010
https://www.douglas.it/it/p/5011141027
https://www.douglas.it/it/p/5011141028
https://www.douglas.it/it/p/5011098030


Contiene: DayWear Advanced Multi-Protection Anti-Oxidant 
Creme SPF15, Perfectly Clean Multi-Action Foam Cleanser/
Purifying Mask, DayWear Eye Cooling Anti-Oxidant Moisture Gel 
Creme, Advanced Night Repair Synchronized Multi-Recovery 
Complex.

RRP €60,99 ǀ Art. No.:1131018

Prodotti vegan e certificati eco bio cosmesi AIAB per il trattamento di 
tutti i tipi di cute anche con impurezze o inestetismi tipici della pelle 
grassa e impura. 
 
RRP €29,90 ǀ Art. No.:1144458

ESTÉE LAUDER 

ADVANCED NIGHT 
REPAIR MOISTURIZER 
HOLIDAY SET

DROPOLOGY

THE PURITY SET

ESTÉE LAUDER 

 ADVANCED NIGHT 
REPAIR SERUM  

HOLIDAY SET
Contiene: Siero Advanced Night Repair Synchronized  

Multi-Recovery Complex, Advanced Night Cleansing Gelée 
Cleanser, Revitalizing Supreme+ Youth Power Creme, 

Moisturizer Advanced Night Repair Eye Supercharged  
Gel-Creme Synchronized Multi-Recovery Eye Cream.

RRP €139,99 ǀ Art. No.:1131016

https://www.douglas.it/it/p/5011125039
https://www.douglas.it/it/p/5011125037
https://www.douglas.it/it/p/5011141029


Contiene: Re-Nutriv Ultimate Lift Regenerating Youth Treatment 
Lotion, Re-Nutriv Ultimate Lift Regenerating Youth Crème,  
Re-Nutriv Ultimate Lift Regenerating Youth Eye.

RRP €394,99 ǀ Art. No.:1140231

Contiene: Revitalizing Supreme+ Youth Power Creme Moisturizer 
Advanced Night Cleansing Gelée Cleanser, Advanced Night Repair 
Synchronized Multi-Recovery Complex, Revitalizing Supreme+ 
Youth Power Eye Balm.

RRP €129,99 ǀ Art. No.:1131017

ESTÉE LAUDER 

ULTIMATE LIFT  
REGENERATING 
YOUTH MOISTURIZER 

ESTÉE LAUDER 

ADVANCED NIGHT  
REPAIR MOISTURIZER 
HOLIDAY

ESTÉE LAUDER 

 BEAUTY SLEEP 
ESSENTIALS

Contiene: Advanced Night Cleansing Gelée Cleanser, 
Advanced Night Repair Synchronized Multi-Recovery 

Complex, Advanced Night Repair Rescue Solution 
Serum, Advanced Night Repair Eye Supercharged 

Gel-Creme Synchronized Multi-Recovery Eye Cream.

RRP €42,99 ǀ Art. No.:1080634

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011134009
https://www.douglas.it/it/p/5011108016
https://www.douglas.it/it/p/5011125048


L’accoppiamento finale di due dei nostri best-seller, Honey halo 
50 ml e Wake up honey eye cream 15 ml per darvi la vostra pelle 
migliore! 

RRP €67,99 ǀ Art. No.:1139805

Contiene: Resilience Multi-Effect Firming/Lifting SPF 15
Resilience Multi Effects Cream, Perfectly Clean Multi-Action Foam 
Cleanser/Purifying Mask, Perfectionist Pro Rapid Lifting Serum, 
Resilience Multi Effect Eye.

RRP €159,99 ǀ Art. No.:1140454

FARMACY 

HONEY DEWI DUO 

ESTÉE LAUDER 

RESILIENCE
MOISTURIZER 
HOLIDAY

FARMACY 

 TEA HARVEST 
GREEN CLEAN TRIO

Il balsamo detergente lascia la pelle idratata e liscia  
come la seta. Green Clean Caldo Vaniglia Chia 50 ml, 

Green Clean Tè al lampone selvatico 50 ml,  
Green Clean Camomilla Rosa Latte 50 ml.

RRP €54,99 ǀ Art. No.:1139804

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011135175
https://www.douglas.it/it/p/5011127026
https://www.douglas.it/it/p/5011134010


FLORENCE BY MILLS 

TREAT YOURSELF
Il set contiene: Let It Glow Maschera peel-off, 

Surfing Under The Eyes, 
Hit Snooze Maschera labbra.

RRP €36,00 ǀ Art. No.:1116249

FLORENCE BY MILLS 

JUST FOR YOU: 
YOU‘RE THE BEST
Il set contiene: Let It Glow Maschera peel-off, 
Clean Magic Detergente viso, Dreamy Dew Idratante senza oli, 
True To Hue Balsam Frosty Night ombretto liquido.

RRP €69,00 ǀ Art. No.:1120019

FLORENCE BY MILLS 

A DASHING DUO
Il set contiene: Look Alive Crema occhi,  
Surfing Under The Eyes.

RRP €21,00 ǀ Art. No.:1116156

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011114005
https://www.douglas.it/it/p/5011114004
https://www.douglas.it/it/p/5011114006


FLORENCE BY MILLS 

THE GO TO‘S
Il set include: Clean Magic Detergente viso,

Dreamy Dew Idratante viso senza oli,
Zero Chill Spray viso.

RRP €36,00 ǀ Art. No.:1119092

FLORENCE BY MILLS 

A FEW OF MY  
FAVORITE THINGS

Il set contiene: Floating Under The Eyes,
Swimming Under The Eyes, Dreamy Dew,
True To Hue Balsam, Up a notch Mascara.

RRP €36,00 ǀ Art. No.:1120020

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011114008
https://www.douglas.it/it/p/5011114007


Il cofanetto contiene: Powercell Skinmunity Youth Reinforcing 
Serum 50 ml, Powercell Skinmunity Emulsion 10 ml, Powercell 
Skinmunity The Youth Reinforcing Eye Care 3 ml,  
Re-Plasty Age Recovery Night Cream 5 ml.

RRP €209,99 ǀ Art. No.:1149202

Honey Treatment Day Cream e due trattamenti  
complementari uniti in un unico cofanetto,  
per un rituale di giovinezza arricchito con tutto  
il potere riparatore del miele.

RRP €178,99 ǀ Art. No.:1137215

HELENA RUBINSTEIN 

POWERCELL 
SKINMUNITY YOUTH 
REINFORCING  
SERUM 

GUERLAIN 

ABEILLE ROYALE 
PROGRAMMA  
ANTI-ETÀ

GUERLAIN 

 ABEILLE ROYAL 
DOUBLER  

ADVANCED SERUM
Cofanetto per un rituale di giovinezza straordinario,  

arricchito con tutto il potere del miele.

RRP €209,99 ǀ Art. No.:1140642

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011188013
https://www.douglas.it/it/p/5011123072
https://www.douglas.it/it/p/5011146000


Crema Leggera Idratante: Idrata, rimpolpa e disseta. 
Maschera Idratante Rimpolpante: Idrata, rimpolpa e lenisce.

RRP €19,90 ǀ Art. No.:1064750

Trattamento notturno di accelerazione della rigenerazione cutanea. 
Una crema “effetto bendaggio“ di riparazione formulata con il 30% 
di ProxylaneT™. Per tutti i tipi di pelle, anche la più sensibile. 
Mira le rughe.

RRP €429,99 ǀ Art. No.:11150177

JOWAE 

COFANETTO  
IDRATAZIONE 

HELENA RUBINSTEIN 

REPLASTY SET

I LOVE 

 B.F.F
Una selezione eclettica di gel doccia profumati per evocare momenti 
di felicità. Il bundle I Love BFFs è destinato ad essere il vostro nuovo 

migliore doccia. 

RRP €14,99 ǀ Art. No.:1150178

JOAWE 

 COFANETTO  
ANTI-RUGHE

Il cofanetto include: Crema Leggera Levigante Anti-rughe,
Siero Occhi Levigante Anti-rughe.  

Attenua e leviga le rughe del contorno occhi.

RRP €25,90 ǀ Art. No.:1064751

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011136017
https://www.douglas.it/it/p/5010838122
https://www.douglas.it/it/p/5010838123
https://www.douglas.it/it/p/1150177


Il Cofanetto Holidays Nutritive con Masque è il rituale 
per nutrire i capelli secchi o molto secchi. 

RRP €82,99 ǀ Art. No.:1139994

Il Cofanetto di Natale Hydra Source contiene 
Shampoo 250 ml e Conditioner 200 ml.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1144789

KÉRASTASE 

COFANETTO  
NUTRITIVE 

BIOLAGE 

COFANETTO 
HYDRA SOURCE 
CAPELLI SECCHI

BIOLAGE 

 COFANETTO 
COLOR LAST

CAPELLI COLORATI
Il Cofanetto di Natale Color Last contiene  

Shampoo 250 ml e Conditioner 200 ml  

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1144790

KÉRASTASE 

 COFANETTO  
CHROMA ABSOLU

Il Cofanetto Natale Symbiose è il rituale 
 per cute sensibile e incline alla forfora. 

RRP €78,99 ǀ Art. No.:1145240

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011106000
https://www.douglas.it/it/p/5011124128
https://www.douglas.it/it/p/5011134004
https://www.douglas.it/it/p/5011124127


Il Cofanetto Chronologiste è il rituale per rivitalizzare i capelli.

RRP €32,99 ǀ Art. No.:1137291

Il Cofanetto Resistance è un rituale per donare riparazione  
e vitalità a capelli danneggiati e stanchi. 

RRP €71,99 ǀ Art. No.:1139992

KÉRASTASE 

COFANETTO  
CHRONOLOGISTE 

KÉRASTASE 

RESISTANCE  
HOLIDAY SET 

KÉRASTASE 

 COFANETTO  
CURL

Curl Manifesto Mask Holidays 22  
coffret è un rituale per tutti i ricci.

RRP €87,99 ǀ Art. No.:1141038

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011130009
https://www.douglas.it/it/p/5011134001
https://www.douglas.it/it/p/5011135173


Contiene la nostra crema idratante best-seller effetto 24 ore  
e il delicato detergente viso per proteggere e rafforzare  
la barriera naturale di idratazione della pelle.

RRP €79,99 ǀ Art. No.:1129670

Il Cofanetto Genesis è un rituale per l’anti-caduta. 

RRP €76,99 ǀ Art. No.:1141037

KIEHL’S 

ULTRA FACIAL  
STARTER KIT 

KÉRASTASE 

COFANETTO 
GENESIS 

KIEHL’S

 POWER PACKED 
ESSENTIALS

Questo set di prodotti per la cura della pelle include il nostro 
concentrato viso formulato con la Vitamina C che riduce le 

linee d’espressione, la nostra crema occhi anti-invecchiamento 
e la crema idratante multi-benefici che aiutare a correggere 

visibilmente i segni dell’invecchiamento.

RRP €113,99 ǀ Art. No.:1141045

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011110024
https://www.douglas.it/it/p/5011135114
https://www.douglas.it/it/p/5011106003


Una routine energizzante per la cura della pelle che include un 
detergente viso rinfrescante, la nostra crema idratante preferita 

dagli uomini e la nostra saponetta esfoliante per il corpo,  
per una pelle dall’aspetto sano.

RRP €51,99 ǀ Art. No.:1138344

Questo set regalo natalizio comprende un trio di sieri ad alta 
potenza e formulati con pochissimi ingredienti per minimizzare la 
lucentezza, ridefinire la texture della pelle e rimpolparla.

RRP €79,99 ǀ Art. No.:1144940

KIEHL’S 

FRESH STARTER MEN 
ESSENTIALS

KIEHL’S 

MULTI-TASKER 
SERUM TRIO 

L’ORÉAL PROFESSIONAL

 COFANETTO  
ABSOLU REPAIR
Cofanetto di Natale Absolut Repair per un trattamento completo. 
Contiene: Shampoo 300 ml, Maschera 250 ml e Olio 10-in-1 90 ml

. RRP €55,99 ǀ Art. No.:1138086

https://www.douglas.it/it/p/5011149016
https://www.douglas.it/it/p/5011135113
https://www.douglas.it/it/p/5011092044


L’ORÉAL PROFESSIONAL 

COFANETTO 
 METAL DETOX

Contiene: Shampoo 300ml, Maschera 250 ml e Olio 50 ml. 
Cofanetto di Natale Metal Detox per un trattamento completo. 

RRP €65,99 ǀ Art. No.:1138087

L’ORÉAL PROFESSIONAL

COFANETTO CURL 
EXPRESSION
Contiene: Shampoo 300 ml, Maschera 250 ml e Crema Leave-in 
200 ml. Cofanetto Curl Expression per un trattamento completo. 

RRP €56,99 ǀ Art. No.:1138088

L’ORÉAL PROFESSIONAL

COFANETTO 
SCALP ADVANCED
Contiene: Shampoo Anti-Discomfort 300 ml e Trattamento 
Intense-Soother 200 ml. Cofanetto di Natale Curl Expression  
per un trattamento completo. 

RRP €40,99 ǀ Art. No.:1141025

https://www.douglas.it/it/p/5011128038
https://www.douglas.it/it/p/5011128040
https://www.douglas.it/it/p/5011128039


L’ORÉAL PROFESSIONAL 

COFANETTO 
 METAL DETOX

Contiene: Shampoo 300 ml e Maschera 250 ml.  
Cofanetto di Natale Metal Detox per un trattamento completo.

RRP €48,99 ǀ Art. No.:1145896

L’ORÉAL PROFESSIONAL

COFANETTO  
VITAMINO COLOR
Contiene: Shampoo 300 ml, Maschera 250 ml e Spray 10-in-1 
190 ml. Cofanetto Vitamino Color per un trattamento completo. 

RRP €51,99 ǀ Art. No.:1138089

L’ORÉAL PROFESSIONAL

COFANETTO 
VITAMINO COLOR
Contiene: Shampoo 300 ml e Maschera 250 ml.  
Cofanetto di Natale Vitamino Color per un trattamento completo. 

RRP €39,99 ǀ Art. No.:1145945

https://www.douglas.it/it/p/5011092042
https://www.douglas.it/it/p/5011128043
https://www.douglas.it/it/p/5011128044


L’ORÉAL PROFESSIONAL 

COFANETTO 
 CURL EXPRESS 

Contiene: Shampoo 300 ml e Maschera 250 ml.  
Cofanetto di Natale Curl Expression per un trattamento completo.

RRP €42,99 ǀ Art. No.:1145894

L’ORÉAL PROFESSIONAL

COFANETTO  
ABSOLU REPAIR
Contiene: Shampoo 300 ml e Maschera 250 ml.  
Cofanetto di Natale Absolut Repair per un trattamento completo.

RRP €36,99 ǀ Art. No.:1145895

LA MER

THE GLOWING  
HYDRATION  
COLLECTION
Illumina le feste natalizie con tre preziosi prodotti:  
The Treatment Lotion, The Eye Concentrate e  
The Moisturizing Soft Cream, che renderanno 
le feste natalizie allegre e luminose.

RRP €229,99 ǀ Art. No.:1130463

https://www.douglas.it/it/p/5011128042
https://www.douglas.it/it/p/5011128041
https://www.douglas.it/it/p/5011124025


Contiene: Shampoo 240 ml, Balsamo dopo barba 100 ml, 
Bagno schiuma 240 ml, Asciugamano.

RRP €14,99 ǀ Art. No.:1142859

ESSENCE 

FOR MEN

ESSENCE 

 FOR MEN
 Contiene: Shampoo 100 ml, Balsamo dopo barba 100 ml,

  Bagno schiuma 100 ml, Pochette in PVC.

RRP €9,99 ǀ Art. No.:1142861

ESSENCE 

 FOR MEN
 Contiene: Shampoo 210 ml, Bagnoschiuma 210 ml,  

Crema Doccia 210 ml, Asciugamano Beauty-Case in tessuto.

RRP €16,99 ǀ Art. No.:1142860

https://www.douglas.it/it/p/5011127009
https://www.douglas.it/it/p/5011127011
https://www.douglas.it/it/p/5011127010


Contiene: Shampoo 210 ml, Bagnoschiuma 210 ml
Crema Doccia 210 ml, Asciugamano Beauty-Case in tessuto.

RRP €16,99 ǀ Art. No.:1142863

Contiene: Shampoo 100 ml, Balsamo dopo barba 100 ml,  
Bagno schiuma 100 ml, Pochette in PVC.

RRP €99,99 ǀ Art. No.:1132611

ESSENCE 

FOR MEN

ESSENCE 

COFANETTO  
HOMME

ESSENCE 

 FOR MEN
Contiene: Shampoo 240 ml, Balsamo dopo barba 100 ml 

Bagno schiuma 240 ml, Asciugamano.

RRP €14,99 ǀ Art. No.:1142862

https://www.douglas.it/it/p/5011127013
https://www.douglas.it/it/p/5011127008
https://www.douglas.it/it/p/5011127012


LANCÔME 

COFANETTO 
GÉNIFIQUE

In occasione delle festività natalizie,  
regala lo stupore e lo straordinario con Lancôme x Louvre. 

La tua skincare routine anti-età per rivitalizzare la pelle.

RRP €109,99 ǀ Art. No.:1127804

LANCÔME

HYDRA ZEN  
SKINCARE SET
Contiene: Shampoo 300 ml e Maschera 250 ml.  
Cofanetto di Natale Absolut Repair per un  
trattamento completo.

RRP €79,99 ǀ Art. No.:1132084

LANCÔME

COFANETTO 
RÉNERGIE
In occasione delle festività natalizie, regala lo stupore  
e lo straordinario con Lancôme x Louvre.  
Questa collaborazione unisce arte e bellezza, 
dando vita all’eccezionale.

RRP €121,99 ǀ Art. No.:1127807

https://www.douglas.it/it/p/5011109039
https://www.douglas.it/it/p/5011109041
https://www.douglas.it/it/p/5011123070


Contiene: Crema Viso giorno rassodante 50 ml, 
Siero viso effetto guaina 15 ml, Contorno occhi liftante 7,5 ml.

RRP €55,99 ǀ Art. No.:1132604

LIERAC 

COFANETTO 
LIFT INTEGRAL

LIERAC 

 COFANETTO  
LIFT INTEGRAL SIERO

Contiene Siero Viso effetto guaina 30 ml, 
Crema viso giorno rassodante 20 ml, Contorno occhi 7,5 ml.

RRP €59,99 ǀ Art. No.:1132605

SOLO
ON-LINE

Contiene: Anti-età Globale 50 ml,  
Deodorante Anti-traspirante 50 ml e Trousse in tessuto.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1132606

LIERAC 

COFANETTO  
HOMME

https://www.douglas.it/it/p/5011156941
https://www.douglas.it/it/p/5011156967
https://www.douglas.it/it/p/5011156963


Contiene: Maschera Gommage 75 ml e Mousse Detergente 
Purificante Viso 50 ml.

RRP €19,99 ǀ Art. No.:1132613

LIERAC 

COFANETTO 
MASCHERA  
GOMMAGE

LIERAC 

 COFANETTO 
HOMME IDRATANTE

Contiene: Gel Idratante Energizzante Rivitalizzante 50 ml,  
Gel Doccia Corpo Viso e Capelli 50 ml e Trousse in tessuto.

RRP €19,99 ǀ Art. No.:1132616

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

LIERAC 

 COFANETTO  
HYDRAGENIST OCCHI

Contiene: Trattamento Occhi Reidratante  
Illuminante 15 ml, Acqua Micellare Struccante 50 ml  

e Pads Struccanti lavabili.

RRP €28,99 ǀ Art. No.:1132617

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011156940
https://www.douglas.it/it/p/5011156938
LIERAC-HOMME-IDRATANTE


Contiene: Crema Viso Ricca Nutriente Antirughe 
Pelle Secca 50 ml, Premium Crema Contorno Occhi  
Antirughe Pelli Sensibili 20 ml.

RRP €99,99 ǀ Art. No.:1132611

Ravviva e idrata istantaneamente i capelli secchi  
e fragili con la linea True Soft.

RRP €56,00 ǀ Art. No.:1150061

LIERAC 

COFANETTO  
CREMA RICCA

SOLO
ON-LINE

MARIA NILA

 STRUCTURE  
REPAIR SET

 L’estratto di alghe, con le sue proprietà ricostruttive,  
e le proteine del grano, grazie al loro potere condizionante,  

sono gli ingredienti chiave della linea Structure Repair. 

RRP €56,00 ǀ Art. No.:1150059

MARIA NILA 

TRUE SOFT SET

https://www.douglas.it/it/p/5011157247
https://www.douglas.it/it/p/5011200037
https://www.douglas.it/it/p/5011200039


Contiene: Shampoo 300 ml, Conditioner 300 ml  
e Miracle Creator 190 ml.

RRP €41,99 ǀ Art. No.:1151034

MATRIX 

COFANETTO  
HIGH AMPLIFY 

MARIA NILA 

 HEAD AND HEAL SET 
Il trattamento ideale per chi soffre di cuoio  

capelluto sensibile, secco e pruriginoso. 

RRP €62,00 ǀ Art. No.:1150060

MATRIX 

 COFANETTO CURL 
CAN DREAM

Per capelli ricci e/o mossi contiene Shampoo 300 ml,  
Gel 250 ml e Miracle Creator 190 ml.

RRP €53,99 ǀ Art. No.:1146909

https://www.douglas.it/it/p/5011134007
https://www.douglas.it/it/p/5011200038
https://www.douglas.it/it/p/5011134006


MARIO BADESCU 

COCONUT BODY 
TRIO

Contiene: Olio di cocco per il corpo,  
Sapone Corpo al Cocco,  Burro di Cocco per il corpo.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1123428

MARIO BADESCU

MINI MIST 
COLLECTION
Contiene: Get The Glow Up, Hit Spritz not Snooze,  
De Stress and Unwind, Skip the coffe Break,  
Hydrate and Refresh.

RRP €24,99 ǀ Art. No.:1123425

MARIO BADESU

ROSE ESSENTIALS
Contiene: Spray viso con Aleo Vera, erbe e acqua di Rose,  
Balsamo Labbra alla Rosa, Gel Doccia all’acqua di Rose.

RRP €18,99 ǀ Art. No.:1123427

https://www.douglas.it/it/p/5011088018
https://www.douglas.it/it/p/5011085053
https://www.douglas.it/it/p/5011085052


MULAC

PERFECT HAIR 
COMBO

Capelli perfetti ed idratati, a prova di umidità  
con il nostro Perfect Hair Combo che contiene:

1 Huilleberry 10 - Olio-siero per capelli
1 Frizz Over 10 - Trattamento intensivo  

anticrespo senza risciacquo.

RRP €36,90 ǀ Art. No.:1150176

MARIO BADESCU

GIFTABLE LIP TRIO
Contiene: Warm and Coconuty, Sweet and Floral,  
Tingly and Fresh.

RRP €20,99 ǀ Art. No.:1123426

Un set per una styling routine completa, per riparare e proteggere 
i capelli da secchezza e effetto crespo e per donare lucentezza e 
definizione a qualsiasi tipo di capello.

RRP €40,99 ǀ Art. No.:1120129

OLAPLEX 

SMOOTH YOUR  
STYLE HAIR KIT

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011085051
https://www.douglas.it/it/p/5011185025
https://www.douglas.it/it/p/5011112019


Contiene: Shampoo Detox a Leave In Conditioner.

RRP €42,00 ǀ Art. No.:1125764

OLAPLEX

STRONG DAYS  
AHEAD HAIR KIT

Il kit include il Bestseller Olaplex N°3 Hair Perfector e Il Duo 
Olaplex N°4 Bond Maintenance™Shampoo e Olaplex N°5 Bond 

Maintenance™Conditioner in versione Full Size.

RRP €18,99 ǀ Art. No.:1123427

OUAI 

BETTER 
TOGETHER KIT

OUAI 

 GET A OUAI KIT
Get-a-OUAI con dimensioni di viaggio  
in edizione limitata di pulizia profonda  

Detox Shampoo, esfoliante Scalp & Body  
Scrub St. Barts & shine-boosting olio per capelli. 

RRP €34,00 ǀ Art. No.:1150059

https://www.douglas.it/it/p/5011085084
https://www.douglas.it/it/p/5011085089
https://www.douglas.it/it/p/5011085091


Dona volume alle ciglia e rimpolpa le labbra con l’accoppiata stellare 
al collagene vegano di Pacifica! Daranno un aspetto più corposo  e 
idratato.

RRP €28,99 ǀ Art. No.:1117715

Scopri il ki da viaggio. 
Contiene: Detox Shampoo Travel Wave Spray Travel,  
Leave In Conditioner Travel.

RRP €28,00 ǀ Art. No.:1125766

PACIFICA 

VEGAN 
COLLAGEN

OUAI 

THREE OUAI KIT

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011085090
https://www.douglas.it/it/p/1117666


Contiene: Shampoo & Doccia Post Sport, Trattamento Viso Perfetto.

RRP €18,80 ǀ Art. No.:1048601

PHYTORELAX 

BARBER SHOP  
MENCARE

Contiene: Detergente Barba, Viso 2 In 1,  
Olio Da Barba.

RRP €16,80 ǀ Art. No.:1048598

PHYTORELAX 

VISO PERFETTO  
MENCARE

PHYTORELAX

 BARBA  PERFETTA 
MENCARE

Contiene: Shampoo & Doccia Post Sport, 
Trattamento Barba Perfetta.

RRP €14,40 ǀ Art. No.:1048599

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5010808239
https://www.douglas.it/it/p/5010808241
https://www.douglas.it/it/p/5010808240


Contiene: Detergente 2in1, Cera definizione Barba e Capelli.

RRP €14,40 ǀ Art. No.:1144583

Contiene: Shampoo ricostruzione, Trattamento  
intensivo ricostruzione, Ristrutturante istantaneo.

RRP €18,80 ǀ Art. No.:1048606

PHYTORELAX 

KERATIN CURLY  
PROFESSIONAL HAIR 

CARE KIT
Contiene: Shampoo ravviva ricci Anticrespo, Spray istantaneo, 

Balsamo ravviva  ricci.

RRP €17,80 ǀ Art. No.:1048608

PHYTORELAX 

GROOMING 
MANCARE SET

PHYTORELAX 

KERATIN REPAIR  
PROFESSIONAL HAIR 

CARE KIT

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5010824058
https://www.douglas.it/it/p/5010824061
https://www.douglas.it/it/p/5011216014


Contiene: Crema mani e unghie,  
Scrub esfoliante mani.

RRP €9,90 
 
Art. No.:1144619 - ARGAN OIL

Art. No.:1144620- MANDORLA

Art. No.:1144621 - COCCO

Art. No.:1144622- KARITÈ

Contiene: Bagno Doccia e 
Crema Corpo.

 
RRP €14,90 Art. No.:1144677 - FIORI DI BACH

RRP €14,40 Art. No.:1144613- ALOE VERA

RRP €22,80 Art. No.:1144614 - KARITè

RRP €16,90 Art. No.:1144615- ARGAN

RRP €16,90 Art. No.1144616- MANDORLA

RRP €16,90 Art. No.1144617- COCCO

RRP €16,90 Art. No.1144618- 31 ERBE

PHYTORELAX 

TRATTAMENTO  
MANI

PHYTORELAX 

RITUALE 
CORPO

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

1

2

21

https://www.douglas.it/it/p/5011201017
https://www.douglas.it/it/p/5011185016
https://www.douglas.it/it/p/5011185017
https://www.douglas.it/it/p/5011201016
https://www.douglas.it/it/p/5011185019
https://www.douglas.it/it/p/5011185011
https://www.douglas.it/it/p/5011185012
https://www.douglas.it/it/p/5011185013
https://www.douglas.it/it/p/5011185014
https://www.douglas.it/it/p/5011185015
https://www.douglas.it/it/p/5011201018


Contiene: Olio puro delicato,  
Bagno doccia emoliente.
 
RRP €15,90 Art. No.:1144523 - MANDORLA

RRP €15,90 Art. No.:1144524 - COCCO

RRP €15,90 Art. No.:1144521 - ROSA

RRP €15,90 Art. No.:1144522- ARGAN

Contiene: Bagno Doccia e 
Latte Corpo.

 
RRP €16,90 Art. No.:1144525 - FIORI DI BACH

RRP €16,90 Art. No.:1144586- MIELE

RRP €16,90 Art. No.:1144585 - VANIGLIA

RRP €16,90 Art. No.:1144656- PEONIA

RRP €16,90 Art. No.1144587- FICO

RRP €16,90 Art. No.1144589- MUSCHIO

RRP €16,90 Art. No.1144588- TÉ

PHYTORELAX 

COCCOLE 
SUBLIMI

PHYTORELAX 

FLORAL  
RITUEL

SOLO
ON-LINE

1

21

2

https://www.douglas.it/it/p/5011185006
https://www.douglas.it/it/p/5011185008
https://www.douglas.it/it/p/5011185007
https://www.douglas.it/it/p/5011185018
https://www.douglas.it/it/p/5011185009
https://www.douglas.it/it/p/5011201019
https://www.douglas.it/it/p/5011185010
https://www.douglas.it/it/p/5011185004
https://www.douglas.it/it/p/5011185005
https://www.douglas.it/it/p/5011185002
https://www.douglas.it/it/p/5011185003


Celebra ogni giorno come un nuovo inizio con un esclusivo  
Cofanetto Regalo Origami Sakura, basato sui lussuosi aromi  
dei fiori di ciliegio e del latte di riso.

RRP €49,90 ǀ Art. No.:1130128

Contiene: Trattamento intensivo riparatore,  
Shampoo riparatore, Balsamo riparatore.

RRP €22,80 ǀ Art. No.:1144584

Celebra ogni giorno come un nuovo inizio con un esclusivo 
Cofanetto Regalo Origami Sakura, basato sui lussuosi aromi dei fiori 

di ciliegio e del latte di riso.

RRP €25,90 ǀ Art. No.:1129110

RITUALS... 

THE RITUAL OF SAKURA 
BATH & BODY - MEDIO
Celebra ogni giorno come un nuovo inizio con un esclusivo Cofanetto 

Regalo Origami Sakura, basato sui lussuosi aromi  
dei fiori di ciliegio e del latte di riso. 

RRP €39,90 ǀ Art. No.:1129105

RITUALS... 

THE RITUAL OF SAKURA 
BATH & BODY  
LARGE

PHYTORELAX 

KERATIN PLEX BOND 
RESTORE SET

RITUALS... 

THE RITUAL OF SAKURA 
BATH & BODY - SMALL

https://www.douglas.it/it/p/5011040064
https://www.douglas.it/it/p/5011077103
https://www.douglas.it/it/p/5011201020
https://www.douglas.it/it/p/5011040066


Lascia che tu o un’amica viviate la sensazione dell’estate per tutto 
l’anno con questi prodotti lenitivi basati sull’aroma floreale del fiore 
di loto e del tè bianco e sul nutriente Hydra-Boost Complex.

RRP €49,90 ǀ Art. No.:1129147

Lascia che tu o un’amica viviate la sensazione dell’estate per tutto 
l’anno con questi prodotti lenitivi basati sull’aroma floreale del fiore 
di loto e del tè bianco e sul nutriente Hydra-Boost Complex.

RRP €49,90 ǀ Art. No.:1129117

RITUALS... 

THE RITUAL OF KARMA 
MEDIO

Lascia che tu o un’amica viviate la sensazione dell’estate  
per tutto l’anno con questi prodotti lenitivi basati sull’aroma floreale  

del fiore di loto e del tè bianco e sul nutriente Hydra-Boost Complex.

RRP €39,90 ǀ Art. No.:1129971

RITUALS... 

THE RITUAL OF  
KARMA - SMALL

RITUALS... 

THE RITUALS OF  
KARMA - LARGE

https://www.douglas.it/it/p/5011079004
https://www.douglas.it/it/p/5011040067
https://www.douglas.it/it/p/5011105039


Raggiungi l’armonia interiore con il Cofanetto Regalo Origami 
Ayurveda, con prodotti rilassanti e aromatici a base di rosa indiana  
e olio di mandorle dolci.

RRP €49,90 ǀ Art. No.:1129972

Raggiungi l’armonia interiore con il Cofanetto Regalo Origami 
Ayurveda, con prodotti rilassanti e aromatici a base di rosa indiana e 
olio di mandorle dolci.

RRP €39,90 ǀ Art. No.:1129103

Scopri il nostro Cofanetto Regalo Bagno e Corpo  
dal profumo legnoso Homme & Sport Collection.

RRP €49 ,90 ǀ Art. No.:1129149

RITUALS... 

THE RITUAL OF  
AYURVEDA - SMALL

Raggiungi l’armonia interiore con il Cofanetto Regalo  
Origami Ayurveda, con prodotti rilassanti e aromatici  

a base di rosa indiana e olio di mandorle dolci.

RRP €25,90 ǀ Art. No.:1129146

RITUALS... 

THE RITUAL OF  
AYURVEDA - LARGE

RITUALS... 

THE RITUALS OF  
AYURVEDA - MEDIUM

RITUALS... 

HOMME COLLECTION 
LARGE

https://www.douglas.it/it/p/5011040065
https://www.douglas.it/it/p/5011079005
https://www.douglas.it/it/p/5011040062
https://www.douglas.it/it/p/5011040061


Scopri il Cofanetto Regalo Bagno e Corpo  
The Ritual of Jing con giuggiole e fiori di loto calmanti. 

RRP €49,90 ǀ Art. No.:1129116

Scopri il nostro Cofanetto Regalo Bagno e Corpo  
Homme & Sport Collection. 

RRP €25,90 ǀ Art. No.:1129150

Scopri il Cofanetto Regalo Bagno e Corpo The Ritual of Jing  
con giuggiole e fiori di loto calmanti. 

RRP €25,90 ǀ Art. No.:1129148

RITUALS... 

THE RITUAL OF  
JING - LARGE

RITUALS... 

HOMME 
COLLECTION SMALL

RITUALS... 

THE RITUAL OF JING 
SMALL

https://www.douglas.it/it/p/5011040060
https://www.douglas.it/it/p/5011040068
https://www.douglas.it/it/p/5011040069


Scopri il nostro Cofanetto Regalo Bagno e Corpo  
Homme & Sport Collection. 

RRP €39,90 ǀ Art. No.:1129104

Scopri il Cofanetto Regalo Bagno e Corpo The Ritual of Jing  
con giuggiole e fiori di loto calmanti. 

RRP €39,90 ǀ Art. No.:1129970

Contiene: Dragons Blood Velvet Cream- 50 ml
Dragons Blood Cleansing Water-100 ml
Dragons Blood Hyaluronic Mask- 50 ml.

RRP €189,00 ǀ Art. No.:1150065

RITUALS... 

ADVENT CALENDAR
SURVIVAL KIT FOR BUSY 

MEN
Scopri questo esclusivo set regalo da uomo.

RRP €89,90 ǀ Art. No.:1129915

RITUALS... 

HOMME COLLECTION 
MEDIUM

RITUALS... 

THE RITUAL OF JING 
MEDIUM

RODIAL 

WINTER SKIN EDITION

https://www.douglas.it/it/p/5011077106
https://www.douglas.it/it/p/5011040063
https://www.douglas.it/it/p/5011142037
https://www.douglas.it/it/p/5011077104


Contiene: Cellular Performance Extra Intensive Eye Cream  15 ml , 
Cellular Performance Extra Intensive Mask  15 ml, Cellular 
Performance Extra Intensive 10 Minute Revitalising Pads.

RRP €192,09 ǀ Art. No.:1116776

Contiene: Salicylic Acid Cleanser Deluxe 20 ml,
Vit C Pads  20 pads, Snake Serum  5 ml,
Dragon’s Blood Velvet Cream 15 ml.

RRP €59,95 ǀ Art. No.:1150067

RODIAL 

DIAMOND TOUCH
Contiene: Pink Diamond Hand cream- 50ml, Lip Oil- 4G.

RRP €45,00 ǀ Art. No.:1150066

SENSAI 

CELLULAR  
PERFORMANCE  
EYE CREAM

RODIAL 

DAY ROUTINE  
EDITION

https://www.douglas.it/it/p/5011142038
https://www.douglas.it/it/p/5011101072
https://www.douglas.it/it/p/5011142039


SHISEIDO 

BIO-PERFORMANCE 
HOLIDAY KIT

Questo set contiene:- Bio-Performance Advanced Super 
Revitalizing Cream  50 ml, Clarifying Cleansing Foam 15 ml, 

Treatment Softener 30 ml, Ultimune Power Infusing Concentrate 
10 ml, Bio-Performance Advanced Super Revitalizing Cream.

RRP €122,99 ǀ Art. No.:1112066

SHISEIDO

BENEFIANCE 
HOLIDAY KIT
Questo set contiene:- Benefiance Wrinkle Smoothing Cream   
50 ml, Clarifying Cleansing Foam 15 ml, Treatment Softener 
30 ml, Ultimune Power Infusing Concentrate 10 ml Benefiance 
Wrinkle Smoothing Cream.

RRP €111,99 ǀ Art. No.:1112065

SHISEIDO

ESSENTIAL ENERGY
HOLIDAY KIT
Questo set contiene: Essential Energy Hydrating Cream 50 ml, 
Clarifying Cleansing Foam 15 ml, Treatment Softener 30 ml, 
Ultimune Power Infusing Concentrate 10 ml, Essential Energy 
Hydrating Cream.

RRP €70,99 ǀ Art. No.:1132522

https://www.douglas.it/it/p/5011121013
https://www.douglas.it/it/p/5011121014
https://www.douglas.it/it/p/5011130049


SHISEIDO 

FUTURE SOLUTION
Questo set contiene: Future Solution LX Eye & Lip Regenerating 

Cream 17 ml, Future Solution LX Extra Rich Cleansing  
Foam 15 ml, Future Solution LX Total Protective Cream 15 ml, 

Future Solution LX Total Regenerating Cream 15 ml.

RRP €192,99 ǀ Art. No.:1112067

SHISEIDO

VITAL PERFECTION 
HOLIDAY KIT
Questo set contiene: Vital Perfection Uplifting and Firming 
Cream 50 ml, Clarifying Cleansing Foam 15 ml, Treatment  
Softener 30 ml, Ultimune Power Infusing Concentrate 10 ml, 
Vital Perfection Uplifting and Firming Cream.

RRP €138,99 ǀ Art. No.:1132526

SHISEIDO

MEN HOLIDAY KIT
Questo set contiene: Shiseido Men Total Revitalizer Cream 50 ml, 
Shiseido Men Face Cleanser 30 ml, Shiseido Men Ultimune Power 
Infusing Concentrate 10 ml.

RRP €99,99 ǀ Art. No.:1132532

https://www.douglas.it/it/p/5011121015
https://www.douglas.it/it/p/5011130047
https://www.douglas.it/it/p/5011130048


SHU EMURA

ULTIMATE RESET 
ART OF HAIR 

Cofanetto ultimate reset con shampoo 300 ml e maschera  
200 ml per capelli danneggiati da colorazioni, decolorazioni,  

permanenti o stirature.

RRP €96,99 ǀ Art. No.:1140002

SHU EMURA 

ASHITA SUPREMEART  
OF HAIR 

Cofanetto ashita supreme  per capelli da rigenerare  
con Shampoo 300 ml e Conditioner 250 ml.  

RRP €97,99 ǀ Art. No.:1142572

https://www.douglas.it/it/p/5011103024
https://www.douglas.it/it/p/5011130051


Contiene: Dentifricio, Spazzolino, Bicchierino, Astuccio.

RRP €12,90 ǀ Art. No.:1048811

Contiene: Doccia Shampoo 250 ml, Sapone Liqudo 250 ml, 
Pistola Lancia Eliche.

RRP €12,90 ǀ Art. No.:1048800

NATURAVERDE 

MILAN GIFT SET  
ORAL CARE

NATURAVERDE 

MARVEL SPIDER-MAN 
GIFT SET

SOLO
ON-LINE

Contiene: Eau de Toilette Natural Spray 50 ml,
Bagnoschiuma in tubo 100 ml, 
set 3 Notebooks e Stickers in rilievo.

RRP €9,90 ǀ Art. No.:1048798

NATURAVERDE 

DISNEY FROZEN GIFT 
SET STATIONARY SET

https://www.douglas.it/it/p/5010838097
https://www.douglas.it/it/p/5010838086
https://www.douglas.it/it/p/5010838084


Contiene: Doccia Shampoo 250 ml, Sapone Liqudo 250 ml,  
Campanello da Bici How Wheels.

RRP €12,90 ǀ Art. No.:1048805

Contiene: Burrocacao alla Banana 5,7ml,
Eau de Toilette natural spray 50ml,
Scaldacollo Minions.

RRP €12,90 ǀ Art. No.:1048817

NATURAVERDE 

L.O.L SURPRISE 
Cofanetto: Bagnoschiuma in tubo 100 ml,

Eau de Toilette natural spray 50 ml,
set 3 Notebook e stickers in rilievo.

RRP €12,90 ǀ Art. No.:1048817

NATURAVERDE 

MATTEL HOT  
WHEELS 

NATURAVERDE 

MINIONS GIFT SET 
NECK WARMER

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5010838147
https://www.douglas.it/it/p/5010838091
https://www.douglas.it/it/p/5010838092


NATURAVERDE 

PAW PATROL  
SET 
RRP €11,49 ǀ Art. No.:1150231

NATURAVERDE 

SPIDERMAN SET 
RRP €9,49 ǀ Art. No.: 1150229

NATURAVERDE 

DISNEY MASK 
RRP €7,99 ǀ Art. No.:1150226

NATURAVERDE 

PEPPA PIG SET 
RRP €11,49 ǀ Art. No.:1150233

3

3

1

4

4

2

2

1

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011186017
https://www.douglas.it/it/p/5011186016
https://www.douglas.it/it/p/5011188014
https://www.douglas.it/it/p/5011186015


SOL DE JANEIRO 

BRAZILIAN DREAM 
HAIR ROUTINE

Sblocca il segreto per capelli dall’aspetto sano e senza sforzo 
e goditi il profumo che conosci (e ami)-Cheirosa 62-con questo 

trio senza soluzione di continuità che ripara i danni e idrata  
senza peso. Brazil Nut Oil Buriti Fruit Babaçu Oil.  

Un mix di capelli sani ingredienti brasiliani aiutano a pulire i 
capelli e aggiungere idratazione senza pesantezza.

RRP €26,95 ǀ Art. No.:1132000

SOL DE JANEIRO

BIGGIE BIGGIE
La nostra edizione limitata, formato jumbo brasiliano 
Bum Bum Cream offre più del doppio delle dimensioni 
dell’originale e lo stesso estratto di guaranà ricco di caffeina  
per aiutare visibilmente l’aspetto della pelle.  
Guaraná Cupuaçu ButterAçaí Oil Coconut Oil.

RRP €78,95 ǀ Art. No.:1132459

SOL DE JANEIRO

BUM BUM BODY  
DELIGHTS
Sol de Janeiro Bum delizie per il corpo, set di bellezza  
per le donne, tutto in un unico pacchetto per una bella pelle.  
Le delizie del corpo Sol de Janeiro Bum delizieranno  
te e i tuoi cari come regalo.

RRP €24,95 ǀ Art. No.:1132302

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011088022
https://www.douglas.it/it/p/5011088025
https://www.douglas.it/it/p/5011135003


SOL DE JANEIRO 

CHEIROSA  
PERFUME SET

Questo set di spray profumo vi offre il guardaroba fragranza  
finale. Ognuna delle nostre fragranze. Cheirosa funge  
da profumo per capelli e spray per il corpo e presenta  

un profumo deliziosamente distintivo che è un invito  
all’esplorazione. Spruzza dalla testa ai piedi-sempre e ovunque.

RRP €29,95 ǀ Art. No.:1132039

SOL DE JANEIRO

BEIJA FLORBODY 
BOOST
Tratta ogni centimetro del tuo corpo con la stessa attenzione 
che dai al tuo viso. Questo è il segreto del Sol de Janeiro per  
la pelle luminosa e rimpolpata che desideri. Cacay Oil Flower 
Acids Vegan Squalane: Per idratare la pelle, anche le aree  
delicate che sono soggette a perdita di umidità e segni  
di invecchiamento.

RRP €48,95 ǀ Art. No.:1131995

SOL DE JANEIRO

BUM BUM BODY  
OBSESSION
Sol de Janeiro Body Obsession set: Skincare con Cheirosa ‘62 
Sol de Janeiro realizza il sogno di una pelle morbida  
e seducente con il Body Obsession set!

RRP €68,00 ǀ Art. No.:1132663

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011088024
https://www.douglas.it/it/p/5011088026
https://www.douglas.it/it/p/5011088023


Lash & Brow Duo presenta due dei nostri Multi-Peptide 
Lash and Brow serum più venduti, perché quando si tratta  
di ciglia e sopracciglia, non ce n’è mai abbastanza.

RRP €21,99 ǀ Art. No.:1123233

Il set più amato include tre dei prodotti The Ordinary più popolari  
in formato mini. È un set regalo ideale per chi si avvicina alla skincare  
o per chi vuole provare qualcosa di nuovo da The Ordinary.

RRP €12,99 ǀ Art. No.:1132854

THE ORDINARY 

THE POWER OF  
PEPTIDES SET

The Power of Peptides set include tre delle formule multi-peptidiche  
di The Ordinary che lavorano su molteplici problemi di viso e occhi, 

utilizzando potenti tecnologie peptidiche.

RRP €42,99 ǀ Art. No.:1132850

THE ORDINARY 

THE LASH & BROW 
DUO

THE ORDINARY 

THE MOST-LOVED 
SET

https://www.douglas.it/it/p/5011123097
https://www.douglas.it/it/p/5011117001
https://www.douglas.it/it/p/5011087034


IDEE REGALO

MAKE-UP



ARMANI 

BEAUTY ADVENT 
CALENDAR
Dietro ogni finestrella si nasconde un’icona Armani beauty tra 
fragranze, make-up e trattamenti skincare. 

12 FULL SIZE: Lip Power 405, Lip Power 104, Lip Power 206, Lip 
Maestro 107, Lip Maestro Satin 01, Mascara Eccentrico 01, Fluid 
Sheer #2, Eye Tint #11, Eye Tint #56, Eyes To Kill Stellar #2, Eyes 
To Kill Stellar #3, Eyes To Kill Stellar #5.
12 MINI SIZE: Sì Eau de Parfum, Sì Passione, Sì Passione Eclat, 
My Way Eau de Parfum, My Way Intense, My Way Floral, My Way 
Parfum, Acqua di Gioia, Crema Nera Supreme Cream, Crema 
Nera Eye Cream, Lip Maestro 400, Eyes To Kill Mascara.

RRP €329,99 ǀ Art. No.:1126299

CLARINS

ICONICI MAKE-UP 
LABBRA E OCCHI
Il set contiene: Lip Comfort Oil 01 Miele 7 ml, Mascara Supra 
Lift&Curl 3 ml,  Crayon KHol 01 - Miniatura 0,3 gr.  

RRP €28,99 ǀ Art. No.:1140025

SOLO
ON-LINE

CLARINS

ICONICI MAKE-UP 
OCCHI

Il set contiene: Supra Lift & Curl Mascara 8 ml - Prodotto vendita, 
Struccante Occhi Express 30 ml - Taglia prova, 

Crayon Khol 0,39 gr - Miniatura.

RRP €34,99 ǀ Art. No.:1140024

https://www.douglas.it/it/p/5011076043
https://www.douglas.it/it/p/1140024
https://www.douglas.it/it/p/5011153058


CLARINS 

ICONICI MAKE-UP 
VISO E OCCHI
Il set contiene: Lisse Minute Base Comblante 15 ml, Mascara 
Supra Lift&Curl  3ml, Total Eyes Lift - Campione 3 ml.

RRP €34,99 ǀ Art. No.:1140026

CLINIQUE 

HIGH IMPACT 
MASCARA SET

Il set di Clinique High Impact Mascara contiene:  
Mascara Ciglia più lunghe, più incurvate e voluminose per 

intensificare ed illuminare lo sguardo. High Impact Easy Liquid 
Liner Eyeliner in penna dal colore intenso che definisce il tuo 

sguardo con una sola applicazione. Take The Day Off Cleansing 
Balm struccante di Clinique in una formula balsamo setosa che 
rimuove gentilmente il make-up. Deterge in profondità  senza 

lasciare residui. 

RRP €37,99 ǀ Art. No.:1123766

ESCLUSIVA

COFANETTO 
CHUBBY  
MASCARA SET
Il set di Clinique Chubby Mascara 
per ottenere ciglia dal volume estremo.  
Il set contiene: Chubby mascara 10 ml, 
Take The Day Off Balm 15 ml, Moisture Surge Eye 5 ml.

RRP €21,49 ǀ Art. No.:752055

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011153057
https://www.douglas.it/it/p/5011134017
https://www.douglas.it/it/p/5010804004


COLLISTAR  

SET INFINITO  
MASCARA EXTRA 
NERO
Collistar e The Bridge, passione italiana. 
Il set contiene: Infinito Mascara Extra nero, Soluzione Bifasica 
Struccante.

 RRP €32,99 ǀ Art. No.:1123372

COLLISTAR  

SET UNICO  
MASCARA VOLUME 

NERO INTENSO
The Bridge, eccellenza della pelletteria italiana, firma le esclusive 

Beauty-Bag dei cofanetti regalo Collistar. ll cofanetto si presenta in 
un Packaging elegante e premium, realizzato in collaborazione con 

gli studenti IED per festeggiare l’anniversario dei 40 anni di  
Collistar. Il cofanetto contiene: Unico Mascara Volume nero  

intenso, Soluzione Bifasica Struccante.

RRP €32,99 ǀ Art. No.:1123371

COLLISTAR  

COFANETTO  
IMPECCABILE 
MASCARA ULTRA 
NERO
Collistar e The Bridge, passione italiana. 
Il set contiene: Infinito Mascara Extra nero, Soluzione Bifasica 
Struccante.

RRP €32,99  ǀ Art. No.:1123373

https://www.douglas.it/it/p/5011134020
https://www.douglas.it/it/p/5011134021
https://www.douglas.it/it/p/5011134022


COLLISTAR  

COFANETTO PURO 
SMALTO 111 
ROSSO MILANO
Smalto a casa? Non è mai stato così facile!  
Il nuovo smalto ad effetto gel che si stende facilmente  
e si asciuga subito, per un risultato professionale a casa tua.

Il cofanetto contiene: Puro Smalto Lunga Durata 111 Rosso Milano, 
 3-1 Base, Rafforzatore , Fissatore.

RRP €31,99  ǀ Art. No.:1123369

COLLISTAR  

COFANETTO PURO 
ROSSETTO 113 

AUTUMN BERRY
L’iconico rossetto di Collistar si rinnova grazie a Collistar Clean 

Research®: nasce un prodotto da indossare tutti i giorni e  
la Matita Kajal  intensa e luminosa dona profondità allo sguardo.

 RRP €31,99 ǀ Art. No.:1123370

SOLO
ON-LINE

DIEGO DALLA PALMA  

BEAUTY 
PANETTONE
Non lasciarti scappare l’esclusivo Beauty Panettone  
firmato Diego dalla Palma Milano! Il cofanetto contiene ben  
9 best seller Diego dalla Palma in formato full-size e 3 best seller 
in formato travel size! 

Il Beauty Panettone contiene: Mytoyboy Mascara 13 ml,  
Matita Occhi  nera n.01 1,83 g, il Rossetto Creamy Refill n.9 3,5 g,  
Custodia Rossetto Refill Rossa, Matita Labbra n.82 1,83 g, All in 
One Highlighter n.61 4,5g,Hydrate my Lips 10 ml, Struccatutto 
Crema Detergente 50ml, Astaxantina Crema Mani Nutriente 75 
ml, Vitamina C Crema illuminante 24H 25 ml, Vitamina C Siero
Illuminante 30ml, Linea Corpo Crema Anticellulite Tonificante 
50ml, Pochette in rete. 

RRP €139,99 ǀ Art. No.:1140027

https://www.douglas.it/it/p/5011134018
https://www.douglas.it/it/p/5011134019
https://www.douglas.it/it/p/5011119045


DIEGO DALLA PALMA  

MYTOYBOY 
EYES k i t
I tuoi must have di Diego dalla Palma per un look occhi effetto 
WOW! 

Il kit contiene: Mytoyboy Mascara ad azione 4D  
ultra volumizzante, Matita Occhi nera 01 dalla texture morbida.

RRP €35,99  ǀ Art. No.:1117579

DIEGO DALLA PALMA  

CIGLIONE
EYES k i t
La combo ideale per un make-up occhi essenziale ad un prezzo 
competitivo di Diego dalla Palma!

Il kit contiene: Ciglione Eye lash booster mascara, avvolge le 
ciglia intensificando lo sguardo senza appesantirlo.  
Matita occhi nera 01, Struccante Bifasico 30 ml  speciale trucco 
resistente all’acqua.

RRP €31,99 ǀ Art. No.:1117585

SOLO
ON-LINE

DIEGO DALLA PALMA  

MYHAPPYTOY 
EYES K IT

I tuoi must have di Diego dalla Palma  
per un look occhi effetto WOW! 

Il kit contiene: Myhappytoy Mascara, le ciglia appariranno da 
subito incurvate e sollevate per un immediato e straordinario 

effetto “push-up”!, Matita Occhi nera 01 dalla texture morbida.

RRP €35,99  ǀ Art. No.:1117580

https://www.douglas.it/it/p/5011119051
https://www.douglas.it/it/p/5011119047
https://www.douglas.it/it/p/5011119046


L IPS 
MAKE UP 
k i t

PLUMP 
MY L IPS 
K IT

NAILS  K IT

Il kit ready-to-go di Diego 
dalla Palma da portare sempre 
con te, per labbra impeccabili 
e seducenti!

Rossetto Creamy Refill 10,
Custodia Rossetto Refill Rossa,
Matita Labbra 82.

RRP €35,99 ǀ Art. No.:1117581

Sogni labbra da favola, nutrite 
e volumizzate? Sognare non serve: 
scopri il kit ideale da tenere 
sempre in borsa!

Repair my Lips Maschera labbra  
riparatrice, Plump my Lips Balsamo  
labbra volumizzante.

RRP €32,99 ǀ Art. No.:1117582

I 3 prodotti irrinunciabili per 
una manicure perfetta! 

Base levigante - Filler 202,
Gloss Anti Sbeccamento 203,
Smalto Bloody Mary 225.

RRP €28,99 ǀ Art. No.:1117583
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SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011119048
https://www.douglas.it/it/p/5011119049
https://www.douglas.it/it/p/5011119050


DIOR  

COFANETTO 
DIOR NATURAL 
GLOW
Il cofanetto Dior con all’interno la base di un esclusivo rituale per 
donare a labbra, guance e unghie una radiosità tutta naturale.

Il cofanetto contiene: Dior Addict Lip Glow Oil, tonalità 001 Pink,
Dior Rosy Glow, tonalità 001 Pink, Dior Crème Abricot.

RRP €154,99  ǀ Art. No.:1123032

ESCLUSIVA

DIOR  

COFANETTO  
DIORSHOW  

PUMP ‘N’ VOLUME
Mascara volumizzante della collezione make-up occhi Diorshow, 

Diorshow Pump ‘N’ Volume si fa scoprire in un cofanetto in 
edizione limitata.  

Il cofanetto contiene: Diorshow Maximizer 3D, 4 ml.  
Diorshow Pump ‘N’ Volume, nuance 090 Black.

RRP €44,99  ǀ Art. No.:1123035

https://www.douglas.it/it/p/5011121038
https://www.douglas.it/it/p/5011121036


DIOR 

EYE PALETTE
Valorizza lo sguardo con colori intensi e luminosi  
grazie ai 5 ombretti di questa palette make up occhi Dior. 

 RRP €81,99 ǀ Art. No.:01123034

DIOR  

MULTIUSE  
PALETTE

Dior ha immaginato una palette trucchi sublime  
che mette a nudo l’attenzione per i dettagli  

e la raffinatezza della Maison.

La Palette contiene: 1 illuminante in polvere- 5 ombretti 
4 tonalità per le labbra, 2 blush,  

2 applicatori doppi per occhi e labbra,1 applicatore per blush.

RRP €135,99   ǀ Art. No.:0100285475

DOUGLAS COLLECTION  

SKIN  
AUGMENTING 
DUO FACE SET
Le due polveri utilizzano una formula leggera come una piuma  
con il 55% di contenuto di acqua che idrata la pelle  invece  
di asciugarla, nascondendo abilmente irregolarità e linee  
sottili e rughe. In un batter d‘occhio, il duo ti regala un incarnato 
impeccabile con un finish naturalmente luminoso!

RRP €36,95 ǀ Art. No.:1121127

https://www.douglas.it/it/p/5011121035
https://www.douglas.it/it/p/5011124058
https://www.douglas.it/it/p/5011094014


DOUGLAS COLLECTION 

EXCEPTION‘ 
EYES SET

DOUGLAS COLLECTION 

OH YES! 
LASHES SET

DOUGLAS COLLECTION 

LASH  
CURVE SET

Preparati ad uscire con stile con il set di 
routine per il trucco  
definitivo: il set Exception’Eyes,  
che combina perfettamente 
il mascara più venduto di tutti  
i tempi, Exception’Eyes Mascara, 
con la matita Intense Khol.  
Assicura l’incantevole tavolozza natalizia  
con 6 tonalità un look festivo  
indimenticabile.
Il punto forte: il set viene fornito  
in una bella e soffice custodia.

Il set contiene: Exception’Eyes Mascara  
black, Intense Khol Pencil  black, 6 Shades 
Eyeshadow Palette.

RRP €25,95 ǀ Art. No.:1121123

Delizia i tuoi occhi con i nostri occhi 
catturando il trio di bestseller di  
Oh Yes! Vivi la magia di Oh Yes! 

Il set contiene: Oh Yes! Lashes Mascara, 
Cat Eyes High Precision and Longlasting 
Eyeliner, Douglas Essential Micellar Water  
50 ml. 

RRP €25,95 ǀ Art. No.:1121124

Svela il vero dono di ciglia nutrite  
e volumizzate con set curva ciglia.  
Contiene il primer Lash Love,  
il mascara Lash Curve, un eyeliner nero e 
una custodia alla moda per contenere tutti  
i tuoi elementi essenziali.

Lash Curve Mascara, Lash love Primer, 
Intense Khol Pencil black.

RRP €25,95 ǀ Art. No.:1121125
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https://www.douglas.it/it/p/5011094020
https://www.douglas.it/it/p/5011094019
https://www.douglas.it/it/p/5011094018


DOUGLAS COLLECTION 

MAKE-UP 
VOLUME  

OBSESSION SET
Il set contiene:

Volume Obsession Black,
Intense Kohl Pencil 1- Black Lover  

Il duo perfetto per occhi.

RRP €12,95 ǀ Art. No.:1111838

DOUGLAS COLLECTION 

DOUGLAS
KISS&CURL 

SET
L’essenziale per ciglia e sopracciglia!  

Ottieni il look perfetto in pochi secondi con questo set:  
ciglia definite, arricciate con volume estremo in una sola applicazione 

e sopracciglia perfettamente disciplinate per un look abbagliante.

RRP €16,95 ǀ Art. No.:1111840

2

1

1 2

https://www.douglas.it/it/p/5011111044
https://www.douglas.it/it/p/5011111045


DOUGLAS COLLECTION 

FAKE IT,  
BABY SET

Ottieni il trucco perfetto con il nostro
duo dinamico nel Fake it, Baby set!
Prova il Fake It, Baby Mascara per  

un effetto naturale o ciglia spettacolari  
e abbinalo al nostro più venduto  

Intensity Waterproof Eye Matita in nero  
per una finitura di grande impatto.

Fake It Baby Mascara, 
Intensity Eye Pencil Waterproof.

RRP €18,95 ǀ Art. No.:1111841

DOUGLAS COLLECTION 

ULTIMATE 
L IPS

Crea il tuo look più bello con questo set  
Ultimate Lips. La texture confortevole e fondente 

del Lip Liner delinea perfettamente le labbra 
migliorando la loro curva naturale. Ultimate Fusion 

Matte offre una finitura opaca e 16 ore di lunga 
durata. Questo rossetto liquido ultra-leggero e 

idratante agisce come una seconda pelle.
 

RRP €12,95 ǀ Art. No.:1121126

https://www.douglas.it/it/p/5011094021
https://www.douglas.it/it/p/5011094015


DOUGLAS COLLECTION 

FAVORITE  
NAIL POLISHES 

TO GO
Caratteristiche di questo abbagliante set di smalti 

per unghie una gamma di tonalità ispirate alle 
vacanze che metteranno le tue unghie al centro 

dell’attenzione. 
Dai classici rossi ai toni nude, questi  

gli smalti completeranno il tuo look festivo. 
Il set viene fornito anche in una custodia speciale, 

che lo rende il souvenir o il regalo perfetto 
per i propri cari.

RRP €20,95 ǀ Art. No.:1121130

DOUGLAS COLLECTION 

DOUGLAS 
STAR

PALETTE
Accendi la magia con la Star Palette.
Questa mistica collezione di occhi, 
viso e i prodotti per le labbra sono  

attentamente curati per creare 
 i look migliori.

Con 45 ombretti senza talco, 1 eyeliner,
1 mascara, 3 ciprie per sopracciglia,  

3 ciprie, 2 fard, 1 illuminante,
8 rossetti, 2 rossetti liquidi e 2 pennelli.

RRP €49,45 ǀ Art. No.:1113945

https://www.douglas.it/it/p/5011094016
https://www.douglas.it/it/p/5011094024


DOUGLAS COLLECTION 

VOLUME  
OBSESSION 

MASCARA

Un mascara che soddisfa perfettamente 
i tuoi requisiti di volume: 

 il Mascara Obsession  Volume.

Pronto per essere appesi all’albero  
di Natale, sarà la decorazione natalizia ideale.

RRP €9,95 ǀ Art. No.:1121128

DOUGLAS COLLECTION 

MUST-HAVE  
NAIL POLISH SET

Questo bellissimo set di smalti riunisce 
due elementi essenziali per dividere  

le unghie.
Pronto per essere appeso all’albero di Natale 

sarà la decorazione natalizia ideale.

Il set contiene: Smalto Nr. 290 - The Red Coat, 
2 in 1 Base and Top Coat.

RRP €9,95 ǀ Art. No.:1121129

https://www.douglas.it/it/p/5011094022
https://www.douglas.it/it/p/5011094023


FESTIVE EYES
10 SHADES 
PALETTE
La palette Festive Eyes 10 Shades è una miscela perfetta di 
nove ombretti opachi, scintillanti 
e glitterati ombre e offre un mix perfetto di tonalità calde 
e fredde. Completo di un illuminante, offre infinite possibilità 
per look da naturali a sofisticati. Texture morbida, miscelazione 
perfetta e la pigmentazione eccezionale garantisce una 
copertura impeccabile.

RRP €12,95 ǀ Art. No.:1109539

FESTIVE EYES
6 SHADES 

PALETTE
Crea look da vacanza perfetti con 

Tavolozza 6 tonalità Festive Eyes. Con una  
combinazione di sei tonalità opache e scintillanti, crea look 

accattivanti non è mai stato così facile.  
La texture morbida, la miscelazione perfetta e 

 la pigmentazione eccezionale garantiscono una  
copertura impeccabile. Questa tavolozza ha  

le dimensioni adatte per accompagnarti ovunque  
tu vada.

RRP €7,95 ǀ Art. No.:1109538

https://www.douglas.it/it/p/5011089012
https://www.douglas.it/it/p/5011089010


ESSIE 

WICKED 
ALL IN  ONE

Contiene: Pochette Rossa, Smalto Wicked,  
All-In-One Base & Top Coat. 

RRP €16,95  ǀ Art. No.:1137763

ESSIE 

BUBBLED ONLY 
ALL IN  ONE

Contiene: Pochette Rossa, Smalto Bubbled Only, 
All-In-One Base & Top Coat

RRP €18,95 ǀ Art. No.:1137765

ESSIE 

BALLET SL IPPERS 
ALL IN  ONE
Contiene: Pochette Beige, Smalto Slippers,  
All-In-One Base & Top Coat.

RRP €16,95 ǀ Art. No.:1137762

ESSIE 

FAIRY TAILOR 
ALL IN  ONE
Contiene: Pochette Beige, Smalto Gel Couture  
Fairy Tailor, All-In-One Base & Top Coat

RRP €18,95 ǀ Art. No.:1137764

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011233037
https://www.douglas.it/it/p/5011233038
https://www.douglas.it/it/p/5011233039
https://www.douglas.it/it/p/5011233040


ESTÉE LAUDER 

ADVANCED 
NIGHT REPAIR

BLOCKBUSTER
Il kit contiene: Siero Advanced Night Repair Synchronized  

Multi-Recovery Complex, Revitalizing Supreme+ Youth Power Creme 
Moisturizer, Advanced Night Repair Eye Supercharged Gel-Creme 

Synchronized Multi-Recovery Eye Cream, Gentle Eye Make-up  
Remover, Sumptuous Extreme Mascara volumizzante, Sumptuous 

Extreme, Advanced Night Cleansing Gel&Cleanser, Limited Edition 
Eyeshadow Palette in CELESTIAL GLAM formato deluxe Include 6 

tonalità  per gli occhi, Limited Edition Lipstick 2, Limited Edition Lip 
Gloss 2, Matita Labbra Double Wear 24H Stay-in-Place Lip Liner 07 

RedModella. 

RRP €169,99  ǀ Art. No.:1123760

INUWET 

COFANETTO 
HOLY
Confezione di 2 balsami per labbra in foglie  
di agrifoglio al gusto di mango e zucchero d’orzo:  
perfetti come regalo o per te stesso! Ricchi di burro  
di karitè e olio di macadamia, nutrono, riparano,  
ammorbidiscono e proteggono le tue labbra  
per un comfort assoluto.

RRP €16,99 ǀ Art. No.:1114906

ESTÉE LAUDER 

EYE SEDUCTION 
SUMPTUOUS  
EXTREME  
MASCARA SET
Gli occhi sembrano più luminosi, più ampi e più seducenti con 
questi elementi essenziali di bellezza.

Il set contiene: Extreme Mascara, Advanced Night Repair Eye 
Supercharged Gel-Creme, Gentle Eye Makeup Remover.

RRP €40,99 ǀ Art. No.:1113354

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011062006
https://www.douglas.it/it/p/5011125038
https://www.douglas.it/it/p/5011141011


INUWET 

COFANETTO 
JULIETTE
Da Inuwet il Cofanetto Juliette dal design chalet di montagna, 
composto da un balsamo labbra idratante al dolce profumo di 
ciliegia e uno smalto dorato per bambini a base d’acqua  
al profumo fruttato di papaia. Questi due graziosi prodotti  
vi aspettano alla loro vetrina!

RRP €16,99 ǀ Art. No.:1114891

INUWET  

CALENDARIO 
DELL‘AVVENTO 

In questa stagione, regala ai tuoi cari o a te stesso il nostro 
Calendario dell’Avvento di Inuwet con 24 meravigliose sorprese. 
Troverai un ventaglio di piacevoli sorprese, dalla cancelleria, agli 
accessori e ai prodotti cosmetici, tutti accuratamente selezionati 

per allietare la tua attesa fino al Natale. Il suo design ispirato a 
uno chalet di montagna non mancherà di affascinarti.

RRP €49,99 ǀ Art. No.:1114888

ESCLUSIVA

SOLO
ON-LINE

INUWET 
COTTAGE BOX
Duo di creme idratanti per le mani con deliziosi 
profumi di cocco e ciliegia, nella sua piccola casetta.
Due bestseller della marca inuwet, che garantiscono mani 
idratate, protette e profumate per tutto il giorno grazie al burro 
di karitè.

RRP €13,99 ǀ Art. No.:1114893

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011135161
https://www.douglas.it/it/p/5011141003
https://www.douglas.it/it/p/5011141004


INUWET 

ECO-BOX 
DREAM MALVA
Eco-box Dream Malva, 3 cure viso e corpo.
Crema mani ai fiori di cotone, balsamo labbra Marshmallow, 
maschera viso Radiance all’argilla.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1114913

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

INUWET 

ECO-BOX 
DREAM PINK
Crema mani alla fragola, Balsamo labbra alla fragola,  
Maschera viso idratante all’argilla.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1114914

INUWET  

ECO-BOX 
DREAM AQUA

Questo cofanetto eco-responsabile dal design Aqua colorama 
propone tre prodotti per la cura del viso e del corpo.

Il kit contiene: balsamo labbra idratante al profumo di mela,
Crema per mani e unghie,  Maschera viso purificante in stick.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1114912

https://www.douglas.it/it/p/5011141014
https://www.douglas.it/it/p/5011141016
https://www.douglas.it/it/p/5011141015


INUWET 

COFFEE LATTE 
SANTA
Gel doccia al profumo avvolgente dei fiori d’arancio, che può 
essere utilizzato anche come bagnoschiuma per un momento di 
relax in un bagno caldo!
Formula naturale e 100% vegana.

RRP €5,99 ǀ Art. No.:1114902

INUWET 

HOT CHOCOLATE 
SANTA
Gel doccia dal profumo avvolgente di zucchero filato, che può 
essere utilizzato anche come bagnoschiuma per un momento di 
relax in un bagno caldo!

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1114901

ESCLUSIVA

INUWET  

GINGERBREAD 
SANTA

Crema idratante per mani e unghie, a 
rricchita con burro di karitè e applicata durante il giorno.

Le mani sono idratate e protette,  
con un profumo fruttato di fragola.

RRP €5,99 ǀ Art. No.:1114899

INUWET  

SNOWMAN SANTA
Crema idratante per mani e unghie al profumo di ciliegia,  

arricchita con burro di karitè e applicata durante il giorno.

RRP €5,99 ǀ Art. No.:1114903

https://www.douglas.it/it/p/5011141009
https://www.douglas.it/it/p/5011141007
https://www.douglas.it/it/p/5011141008
https://www.douglas.it/it/p/5011141010


INUWET 

SET REGALO 
COCOONING 
ZEL IE
Cocooning box al 100% per le serate invernali!
Formula naturale e 100% vegana.

Il set contiene: Crema mani idratante Fiore di Cotone, Crema Piedi 
Viola, Fascia per Capelli.

RRP €19,99 ǀ Art. No.:1114917

INUWET 

SANTA MAKE-UP
Santa - Rossetto Bordeaux e Matita Occhi Terracotta. 
VEGANO, NATURALE.

È arrivato il momento segreto di Babbo Natale!
Da offrire a chi ti circonda o da mettere sui rami dell’albero,  
un cofanetto trucco al 100%.

RRP €12,99 ǀ Art. No.:1114898

ESCLUSIVA

INUWET  

SANTA SKINCARE
Santa - Patch occhi rinfrescanti + Patch labbra  

rimpolpanti e idratanti. VEGAN, NATURALE.

È l’ora segreta di Babbo Natale!
Da regalare ad amici e parenti, o da mettere sui rami dell’albero 

di Natale, un set di routine labbra&occhi.

RRP €12,99 ǀ Art. No.:1114897

https://www.douglas.it/it/p/5011141017
https://www.douglas.it/it/p/5011141006
https://www.douglas.it/it/p/5011141005


INUWET 

RED CHRISTMAS
Scatola di 2 balsami labbra perfetta per offrire i profumi divini  
di Mango Esotico e Zucchero d’Orzo che delizieranno più 
di uno sotto l’albero! Ricchi di burro di karitè e olio di macadamia, 
nutrono, riparano, ammorbidiscono e proteggono le labbra per 
un comfort assoluto. Fatto di Francia, vegano. Fino al 97,4% 
di ingredienti di origine naturale Ingredienti da agricoltura 
biologica.

RRP €16,99 ǀ Art. No.:783431

INUWET 

POMPON BOX  
LIMITED EDITION
Confezione Limited Edition con 7 balsami labbra.

RRP €34,99 ǀ Art. No.: 1048099

ESCLUSIVA

INUWET  

STAR METAL
Confezione “Metal Star” da 2 balsami labbra al gusto  

Cheesecake e Mela Candita: perfetti come regalo,  
o per te stesso! 

RRP €16,99 ǀ Art. No.:1114907

INUWET 

HOUSE OF 
WINTERLAND

Confezione da 5 Balsami labbra.

RRP €xx,xx ǀ Art. No.:0100251153

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5010521185
https://www.douglas.it/it/p/5011141012
https://www.douglas.it/it/p/1048099
https://www.douglas.it/it/p/1114892


INUWET 

TRIO 
BISOUS BAUMES
Confezione di 3 Balsami labbra 100% vegani.

RRP €00,00 ǀ Art. No.:0100226481

INUWET  

POLOCHON 
ULTRA RED

Un set completo per la tua Beauty Routine.
 

RRP €19,99 ǀ Art. No.:1048106

ESCLUSIVA

INUWET 

4 BOMBE  
DA BAGNO 
EFFERVESCENTI
Immergiti in un bagno colorato e profumato con queste quattro 
effervescenti bombe da bagno “Christmas vibes”: Pupazzo di 
neve, Abete, Unicorno e Pan di zenzero.

RRP €14,99 ǀ Art. No.:1114918

https://www.douglas.it/it/p/5011141018
https://www.douglas.it/it/p/1039278
https://www.douglas.it/it/p/1048106


INUWET 

BAGNO SPLASH 
FRAGOLA
Bagnoschiuma ai fiori d’arancio, tavoletta effervescente  
da bagno e cuori effervescenti al profumo fruttato di fragola,  
per un momento di relax a casa!

RRP €21,99 ǀ Art. No.:1090376

INUWET 

STE NATALIZ IO  
4  MASCHERE

Dai una spinta alla tua routine di bellezza!
Regala alla tua pelle un assortimento di 4 maschere naturali e 

100% vegane.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1114910

https://www.douglas.it/it/p/5011141013
https://www.douglas.it/it/p/5011141002


IT COSMETICS 

YOUR BEAUTY 
SLEEP ESSENTIALS
Una Pouch contente gli essenziali Anti-age  
per una skincare prima di andare a dormire.

RRP €102,99 ǀ Art. No.:1119108

IT COSMETICS 

YOUR CONFIDENCE 
BOOSTING  
ESSENTIALS
4 prodotti Anti-age essenziali per la tua skincare routine.

RRP €81,99 ǀ Art. No.:1119142

IT COSMETICS 

BYE BYE PORES 
XMAS23

Attenua l’aspetto dei tuoi pori con questo set regalo composto 
dal siero all’acido glicolico e una cipria levigante.

 
RRP €174,99 ǀ Art. No.:1119107

https://www.douglas.it/it/p/1119142
https://www.douglas.it/it/p/5011106015
https://www.douglas.it/it/p/1119108


IT COSMETICS 

YOUR 
TRANSFORMING 
SUPERHERO

IT COSMETICS 

YOUR SKIN 
SMOOTHING
ESSENTIALS

IT COSMETICS 

HEAVENLY LUXE 
BRUSH LIMITED EDITION

Il set contiene:  Superhero Mascara,
Superhero Shadows Stick.

RRP €52,99 ǀ Art. No.:1119109

Il set contiene: Bye Bye Lines,
Confidence in a Cream.

RRP €57,99 ǀ Art. No.:1119143

Il set contiene: Limited Edition Bag, 3 Brush set.

RRP €109,99 ǀ Art. No.: 1119105
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2

https://www.douglas.it/it/p/1119143
https://www.douglas.it/it/p/1119105
https://www.douglas.it/it/p/1119109


KYLIE COSMETICS 

L IP  VAULT 
HOLIDAY GIFT 
SET
Kylie Cosmetics Lip Vault è il regalo perfetto per chi ama diversi 
look per le labbra. Contiene i prodotti labbra preferiti di Kylie in 
4 finish: matte, velvet, blotted matte, glossy. 

RRP €83,99 ǀ Art. No.:1131763

KYLIE COSMETICS 

4-PIECES BEAUTY 
SET HOLIDAY  
COLLECTION
Il cofanetto di cui hai bisogno per i tuoi look invernali, con 4 
best-seller full size

Il set contiene: Pressed Blush Powder Crush 10 g, Matte Liquid 
Lipstick Candy K 3,3 ml, High Gloss Lost Angel 3 ml, Kyliner  
Liquid Pen nero 0,3 ml

RRP €69,99 ǀ Art. No.:1129891

KYLIE COSMETICS  

LIP DUO HOLIDAY  
COLLECTION

Crea un glossy lip look nude marrone con Candy K Gloss & Liner 
Duo. Disegna un contorno preciso e applica colore e luminosità 

con il lucidalabbra che dona un finish lucido e confortevole,  
non untuoso.

In tre colorazioni:

€28,99 ǀ Art. No.:1131762 - CANDY K  
€28,99 ǀ Art. No.:01129890 - POESIE K 

€28,99 ǀ Art. No.:1129889 - DIVA

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/1131763
https://www.douglas.it/it/p/5011127027
https://www.douglas.it/it/p/1129891


L’ORÉAL PARIS  

ENTRY LEVEL 
PARADISE
Mascara Extra-nero Paradise 6,4 ml.

RRP €9,95 ǀ Art. No.:1137674

L’ORÉAL PARIS  

ENTRY LEVEL 
TELESCOPIC
Mascara Extra-nero Telescopic 8 ml.

RRP €10,95 ǀ Art. No.:1137675

L’ORÉAL PARIS  

POCHETTE 
PARADISE

L’ORÉAL PARIS  

POCHETTE 
TELESCOPIC

L’ORÉAL PARIS  

BEAUTY
PRIMER

L’ORÉAL PARIS  

BEAUTY
MISTO

Mascara Paradise, Matita Extra Black, 
Pochette.

RRP €12,95 ǀ Art. No.:1137680

Mascara Telescopic, Matita Extra Black, 
Pochette.

RRP €13,95 ǀ Art. No.:1137683

Mascara Extra-nero Paradise,  
Primer, Pochette.

RRP €14,99 ǀ Art. No.:1137687

Mascara Paradise, Matita occhi,  
Rossetto Matte,Pochette.

RRP €24,95 ǀ Art. No.:1137688
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SOLO

ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/1137674
https://www.douglas.it/it/p/1137680
https://www.douglas.it/it/p/1137687
https://www.douglas.it/it/p/5011233056
https://www.douglas.it/it/p/1137675
https://www.douglas.it/it/p/5011233051


L’ORÉAL PARIS  

POCHETTE 
BAMBI
Mascara Bambi, Matita occhi.

RRP €13,95 ǀ Art. No.:1137682

L’ORÉAL PARIS  

BEAUTY 
COW RED
Rossetto, Matita labbra,  
Pochette.

RRP €x19,95 ǀ Art. No.:1137677

L’ORÉAL PARIS  

POCHETTE 
AIR VOLUME

L’ORÉAL PARIS  

BEAUTY 
MATTE NUDE

L’ORÉAL PARIS  

BEAUTY
MATTE RED

L’ORÉAL PARIS  

BEAUTY
EYES

Mascara Volume,  
Matita Extra Black, Pochette.

RRP €13,95ǀ Art. No.:1137681

Rossetto, Matita labbra,  
Pochette.

RRP €19,95 ǀ Art. No.:1137686

Rossetto, Matita labbra,  
Pochette.

RRP €19,95 ǀ Art. No.:1137685

Mascara Paradise, Matita occhi,  
Eyeliner, Pochette.

RRP €24,95 ǀ Art. No.:1137689
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2SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/1137682
https://www.douglas.it/it/p/1137685
https://www.douglas.it/it/p/1137686
https://www.douglas.it/it/p/1137677
https://www.douglas.it/it/p/5011233057
https://www.douglas.it/it/p/5011233063


L’ORÉAL PARIS  

BEAUTY LIPS
Contiene: Rossetto, Matita Extra Black, Pochette.

RRP €24,95 ǀ Art. No.:1137679

LANCÔME  

MEGA VOLUME 
COLLAGENE
Contiene: Pochette bianca, Mascara Mega Volume Collagene, 
Mini Crayon.

RRP €13,95 ǀ Art. No.:1137684

L’ORÉAL PARIS  

CALENDARIO 
DELL‘AVVENTO

Festeggia l’attesa del Natale con  24 prodotti tutti da scoprire.

RRP €89,95 ǀ Art. No.:1138062

ESCLUSIVA

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011233052
https://www.douglas.it/it/p/5011233061
https://www.douglas.it/it/p/1138062


LANCÔME  

CALENDARIO 
DELL‘AVVENTO
scopri 24 best seller Lancôme racchiusi  
nelle scintillanti caselle decorate. 

RRP €141,99 ǀ Art. No.:1132988

LANCÔME  

HYPNÔSE  
SET MASCARA
In occasione delle festività natalizie, Lancôme 
e Le Louvre hanno realizzato una collaborazione speciale. 

RRP €45,99 ǀ Art. No.:1120028

LANCÔME  

SET MASCARA 
MONSIEUR B IG

In occasione delle festività natalizie, Lancôme 
e Le Louvre hanno realizzato una collaborazione speciale. 

RRP €37,99 ǀ Art. No.:1120031

LANCÔME  

HYPNÔSE  
SET ROUTINE
In occasione delle festività natalizie, Lancôme 

e Le Louvre hanno realizzato una collaborazione speciale. 

RRP €45,99 ǀ Art. No.:1120033

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011141073
https://www.douglas.it/it/p/5011135132
https://www.douglas.it/it/p/5011150005
https://www.douglas.it/it/p/5011135133


LANCÔME  

HYPNÔSE 
SET ROUTINE  
OCCHI MASCARA 
DRAMA
In occasione delle festività natalizie, Lancôme e Le Louvre hanno  
realizzato una collaborazione speciale. 

RRP €45,99 ǀ Art. No.:1120029

LANCÔME  

IDÔLE  
SET MASCARA

In occasione delle festività natalizie, Lancôme 
e Le Louvre hanno realizzato una collaborazione speciale. 

RRP €41,99 ǀ Art. No.:1120030

https://www.douglas.it/it/p/5011109036
https://www.douglas.it/it/p/5011104031


MAYBELLINE  

CIN CIN 
LIGHT SENSATION
La Confezione contiene: Mascara Ciglia Sensazionali Intense Black,
Il Cancella Età 01 - Light,  Pochette.

RRP €15,90 ǀ Art. No.:1137611

MAYBELLINE  

CIN CIN 
MATTE INK
Il Cofanetto contiene: Matte Ink 325 Shot Caller, Matte Ink 15 Lover, 
Pochette.

RRP €16,50 ǀ Art. No.:1137615

MAYBELLINE 

CIN CIN 
NUDE SENSATION

Il Cofanetto contiene: Mascara Volume,  
Correttore Multiuso 02 Nude, Pochette.

RRP €15,90 ǀ Art. No.:1137612

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/1137615
https://www.douglas.it/it/p/1137612
https://www.douglas.it/it/p/1137611


MESAUDA  

KIT CULT DESIGN
 I Cult Matte si vestono in un nuovo formato,  
diventando mini e contenuti in una preziosa box in latta. 
All’interno sono presenti i Cult Matte 201 Statement,  
204 Timeless e 217 Sex Machine.

RRP €29,49 ǀ Art. No.:1139782

MESAUDA  

MATTE COUTURE
Kit composto da tre travel size di rossetti liquidi Sublimatte da 

portare sempre con sé e perfetti per i ritocchi all’ultimo minuto. 
Contenente le colorazioni 202 Unlimited, 205 Seductive  

e 207 Greatness, in grado di adattarsi ad ogni look e ad ogni 
occasione. 

RRP €29,49 ǀ Art. No.:1139780

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

MESAUDA  

KIT LIP BOUTIQUE
Kit in travel size perfetto per creare labbra sensuali e definite. 
Composto da: Cult Matte nella colorazione 203 Angelic,  
Matita labbra Rebelips 104 Seashell, Gloss Matrix 101 Glazed.

RRP €27,49 ǀ Art. No.:1139788

https://www.douglas.it/it/p/5011142061
https://www.douglas.it/it/p/5011150003
https://www.douglas.it/it/p/5011150002


MESAUDA  

KIT EYE-XLUSIVE
Kit in travel size perfetto per avere sempre con sé  
i prodotti essenziali per un make-up occhi scintillante. 

RRP €29,49 ǀ Art. No.:1139789

MESAUDA 

KIT READY, WOW, GO!
Si uniscono in un kit speciale in full size i migliori  

alleati per occhi in primo piano: il mascara Mega Lash volumiz-
zante ad effetto ciglia finte, abbinato a Ink Liner, eyeliner dal tratto 

nero matte e ultra-preciso.

RRP €23,99 ǀ Art. No.:1139787

MESAUDA  

KIT SHINE PRIVE’
Kit composto da una selezione di tre travel size da portare  

sempre con sé di ombretti liquidi Galactic Shadow: 104 Eclipse, 
105 Another world, 108 Andromeda.

RRP €34,99 ǀ Art. No.:1139790

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011142062
https://www.douglas.it/it/p/5011142060
https://www.douglas.it/it/p/5011150004


MESAUDA  

KIT READY, BOLD, 
GO!
Si uniscono in un kit speciale in full size i due must have di ogni 
make-up: l’iconico Big & Thick Lashes e la matita occhi Rebeleyes 
101 Spider.

RRP €25,49 ǀ Art. No.:1139785

MORPHE  

JUMBO  
CONTINUOUS 
PREP & SET MIST+
Prepara la pelle e fissa il trucco liquido e in polvere, migliorando 
al tempo stesso la tua carnagione con questo spray delicato sulla 
pelle a fissazione continua.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1138675

MORPHE 

DARE TO TELL
Esprimi la tua personalità con questo duo in  

edizione limitata in una nuance rosa arenaria. 

RRP €14,99 ǀ Art. No.:1138678

MORPHE 

DECORATE 
LAVISHLY

Sii protagonista di tutti i tuoi eventi speciali  
con questo set in edizione limitata.

RRP €23,99 ǀ Art. No.:1140089

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011142057
https://www.douglas.it/it/p/5011104026
https://www.douglas.it/it/p/5010979043
https://www.douglas.it/it/p/5011104027


MORPHE 

SEIZE 
THE PRESENT
Celebra la stagione con questa incantevole selezione, perfetta 
per farti brillare in qualsiasi momento. Nove ombretti altamente 
pigmentati dalle tonalità dorate, caramello, rame e champagne, 
cremosi e opachi e dalle finiture brillanti: sfuma e modula per 
creare effetti sensazionali.

RRP €15,99 ǀ Art. No.:01138674

MORPHE 

35TE TEASE THE 
SEASON
Scopri la magia di Morphe in questa palette da artisti in edizione 
limitata. 35 incredibili nuance, dai neutri tostati e i toni caldi dei 
frutti di bosco ai rosa shocking e i grigi satinati, con un finish opaco 
ed essenziale o brillante ed eccentrico, perfette per la stagione. 
Usa la tabella all’interno per creare look approvati dai make-up 
artist di Morphe o usa la tua creatività.

RRP €29,99 ǀ Art. No.:01138672

MORPHE

SHARE THE SECRET
Libera il tuo spirito artistico con la nostra selezione di nuance 

adatte ad ogni carnagione. Nove ombretti altamente pigmentati 
dalle tonalità rosa, prugna, malva e taupe, con finiture opache e 

brillanti e una texture modulabile e sfumabile,  
per creare splendidi look, da naturali ad audaci.

RRP €15,99 ǀ Art. No.:1138673

https://www.douglas.it/it/p/5011088020
https://www.douglas.it/it/p/5011088019
https://www.douglas.it/it/p/5011088021


MORPHE  

BARE THE TRUTH
Valorizza le tue labbra con questo duo in edizione limitata  
in una nuance rosa selvatica. 

RRP €14,99 ǀ Art. No.:1139306

MULAC  

EYE LOOK KIT
Contiene i must have per uno sguardo mozzafiato:
1 Brow CEO - cera fissante liquida sopracciglia
1 Black mamba - mascara allungante alta definizione
1 Shiva - matita occhi nera.

RRP €32,99 ǀ Art. No.:1125696

MULAC 

FILL&CARE DUO
Labbra idratate e rimpolpate col Fill&Care Duo kit .

Contiene: 1 Lip Toy - Salted Honey - 01, 1 Lip Master - Nudelicious - 02.

RRP €21,99 ǀ Art. No.:1125697

PUPA 

VAMP&MOUSSE 
ME SOFTLY

Il set include: Vamp!  Net Wt .32 oz - 9 ml,  
Mousse Me Softly 3.38 fl oz 100 ml, 

in edizione limitata

RRP €25,00ǀ Art. No.:1125737

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011104028
https://www.douglas.it/it/p/5011124065
https://www.douglas.it/it/p/5011177037
https://www.douglas.it/it/p/5011190019


PUPA  

VAMP& WAND 
ERASER
Il set include: Vamp!  Net Wt .32 oz - 9 ml,
Wand Eraser 1.69 fl oz - 50 mlVamp! 100 – Extra Black.

RRP €23,50 ǀ Art. No.:1123958

PUPA  

VAMP SMALTO
PROFUMATO WHITE
II regalo perfetto per ogni occasione. 
Smalto profumato effetto gel. 

RRP €17,50 ǀ Art. No.:11123945

PUPA 

VAMP SMALTO  
PROFUMATO RED

II regalo perfetto per ogni occasione. 
Smalto profumato effetto gel.

RRP €17,50 ǀ Art. No.:1123944

PUPA 

SEXY LASHES & 
VAMP!

Il set include: Vamp! Sexy Lashes .40 fl oz 12 ml,  
Vamp! Eye Pencil Net Wt .012 oz 0,35 g,  

Vamp! Sexy Lashes 011 Sexy Black.

RRP €31,00 ǀ Art. No.:1123947

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011190011
https://www.douglas.it/it/p/5011190000
https://www.douglas.it/it/p/5011190001
https://www.douglas.it/it/p/5011190003


PUPA  

ALL IN ONE & 
EYEBROW FIXING 
GEL
Il set include: Vamp! All in One 30 fl oz  9 ml,
Eyebrow Fixing Gel 13 fl oz 4 ml.

RRP €29,50 ǀ Art. No.:1123976

PUPA  

SEXY LASHES & VAMP! 
ll set include:
Vamp! Sexy Lashes .40 fl oz 12 ml,
Vamp! Stylo Liner   .037 fl oz  1,1 ml.
 

RRP €30,50 ǀ Art. No.:11123951

PUPA 

PUPART
La nuova collezione Pupart trasporta le tendenze  
moda nel mondo beauty. Un design minimalista  
ma di carattere, con un motivo grafico di grande 

tendenza, il motivo check, proposto con 
 un finish metallizzato su cover in eco pelle.

RRP €28,00 ǀ Art. No.:1124036

PUPA 

FOREVER & VAMP!
ll set include: Vamp! Forever 30 fl oz  9 ml,

Vamp! Stylo Liner 37 fl oz 1,1 ml.

RRP €30,50 ǀ Art. No.:1123952

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011190006
https://www.douglas.it/it/p/5011190014
https://www.douglas.it/it/p/5011177067
https://www.douglas.it/it/p/5011190007


PUPA  

VAMP & MULTIPLAY
Una selezione dei prodotti più amati del brand accostati  
ad un mix and match di esclusivi accessori moda:  
il regalo perfetto per ogni occasione.

Mascara volume smisurato, ciglia esagerate.
Matita occhi triplo uso: eyeliner, kajal, ombretto.

RRP €23,00 ǀ Art. No.:1124968

PUPA  

VAMP FOREVER & 
EYEBROW  
FIXING GEL 
ll set include: Vamp! Forever 30 fl oz  9 ml.
Eyebrow Fixing Gel 13 fl oz 4 ml.  

RRP €29,50 ǀ Art. No.:1123978

PUPA 

VAMP SEXY LASHES & 
MOUSSE ME SOFTLY

Il kit contiene: Vamp! Sexy Lashes 0,40 fl oz 12 ml,
Mousse Me Softly 3,38 fl oz 100 ml+Vamp!  

Sexy Lahes 011 Sexy Black

RRP €26,00 ǀ Art. No.:1123957

PUPA 

PUPART
La nuova collezione Pupart trasporta le tendenze moda  

nel mondo beauty. un design minimalista ma di carattere,  
con un motivo grafico di grande tendenza,  

il motivo check, proposto con un finish  
metallizzato su cover in eco pelle.

RRP €28,00 ǀ Art. No.:1124038

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011177068
https://www.douglas.it/it/p/5011190017
https://www.douglas.it/it/p/5011190010
https://www.douglas.it/it/p/5011190015


PUPA  

MY FABULOUS 
BEAUTY BOX
Una selezione di prodotti esclusivi racchiusi in una pratica box 
riutilizzabile. 4 prodotti esclusivi per un make-up occhi e mani.

RRP €61,00 ǀ Art. No.:1123983

PUPA  

PUPART 
Nuova palette per creare infiniti look da vera make-up artist!
 

RRP €23,50 ǀ Art. No.:1124034

PUPA 

VAMP FOREVER & 
MULTIPLAY

Il kit contiene: Mascara volume smisurato. Tenuta imbattibile. 
Ciglia perfette, sempre. Matita occhi triplo uso:  

eyeliner, kajal, ombretto.

RRP €24,00 ǀ Art. No.:1125093

PUPA 

VAMP ALL IN ONE 
& MOUSSE ME 

SOFTLY
Il kit contiene: Vamp! All in One .30 fl oz 9 ml

Mousse Me Softly 3.38 fl oz 100 ml.

RRP €26,00 ǀ Art. No.:1123956

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/1123956
https://www.douglas.it/it/p/5011190018
https://www.douglas.it/it/p/5011190016
https://www.douglas.it/it/p/5011190020


PUPA  

VAMP ALL IN ONE 
& WAND ERASER
Mascara volume spettacolare, curvatura perfetta, 
lunghezza inimitabile. Con trattamento fortificante.
Struccante bifasico per viso, occhi e labbra.

RRP €24,50 ǀ Art. No.:1123959

PUPA  

VAMP & EYEBROW  
FIXING GEL 
Mascara volume smisurato, ciglia esagerate.
Gel sopracciglia fissante trasparente.
 

RRP €28,50 ǀ Art. No.:1123975

PUPA 

VAMP SMALTO 
PROFUMATO PIN

Smalto profumato effetto gel 3 fl oz 9 ml x 2

RRP €17,50 ǀ Art. No.:1123946

PUPA 

ALL IN ONE & 
VAMP!

Mascara volume spettacolare, curvatura perfetta, lunghezza  
inimitabile. Con trattamento fortificante.  

Pennarello Eyeliner dal tratto intenso extrablack.

RRP €30,50 ǀ Art. No.:1123950

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011190002
https://www.douglas.it/it/p/5011190013
https://www.douglas.it/it/p/5011190012
https://www.douglas.it/it/p/5011190005


PUPA  

VAMP & VAMP!
Mascara volume smisurato, ciglia esagerate.
Pennarello Eyeliner dal tratto intenso extrablack.

RRP €29,50 ǀ Art. No.:1123949

PUPA  

PUPA PARROT
PALETTE
Le nuove Palette in 4 cromie diverse: 
Samba, Bahia, Rio, Copac.
 

RRP €29,90 ǀ  Art. No.:112404 - SAMBA | Art.No.: 1124046 - BAHIA  

         | Art.No.: 1124047 - RIO | Art. No.:1124048 - COPACABANA

PUPA 

VAMP EXTREME & 
MOUSSE ME SOFTLY

Vamp! Extreme Net Wt .40 fl oz  12 ml
Mousse Me Softly 3.38 fl oz 100 ml

RRP €26,00 ǀ Art. No.:1123955

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011236010?variant=1124047
https://www.douglas.it/it/p/5011236010?variant=1124048
https://www.douglas.it/it/p/5011236010?variant=1124046
https://www.douglas.it/it/p/5011236010?variant=1124045
https://www.douglas.it/it/p/5011190004
https://www.douglas.it/it/p/5011190008


REVOLUTION  

THE WIZARD OF OZ 
EMERALD CITY SET
Emerald City set è un must-have per i fan di questo iconico film. 
Contiene make-up da collezione ispirato ai tuoi personaggi 
preferiti!
 

RRP €39,99 ǀ Art. No.:1140556

REVOLUTION 

THE WIZARD OF OZ 
YELLOW BRICK ROAD 

SET
È ora di seguire la YELLOW BRICK ROAD™ con questo set regalo 

che comprende:una palette da 15 ombretti con nude versatili  
e tonalità scintillanti multidimensionali 2 pennelli occhi per  

applicare e sfumare i tuoi lookuno scintillante lucidalabbra dorato.

RRP €17,99 ǀ Art. No.:1140555

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

REVOLUTION 

GINGY 12 DAYS  
ADVENT CALENDAR

Shrek x Revolution è TORNATA con un tocco festivo...  
Goditi le feste con regali in edizione limitata.  

Gingy 12 giorni Calendario dell’avvento  
è un must-have per i fan di Shrek! Ogni prodotto è confezionato 

in una scatoletta a forma di Zenzy.

RRP €49,99 ǀ Art. No.:1140557

https://www.douglas.it/it/p/5011119011
https://www.douglas.it/it/p/5011119012
https://www.douglas.it/it/p/5011119013


REVOLUTION  

GET THE LOOK  
GIFT SET PARTY 
READY
Creare il look festivo perfetto è diventato ancora più facile  
con questi Get the Look Gift set di Revolution!  
Party Ready contiene tutti gli accessori per creare un look 
stagionale classico e versatile.

RRP €xx,xx ǀ Art. No.:1140543

REVOLUTION  

THE BRUSH EDIT  
GIFT SET
Gli accessori perfetti per la stagione delle feste!Applica,  
sfuma e scolpisci con Brush Edit set: 8 accessori racchiusi in un  
contenitore di latta da collezione dalle sfumature rosa schocking. 
 

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1140546

REVOLUTION 

EYE & BROW ICONS 
GIFT SET

Da un classico sguardo felino a un delicato look alato  
e sopracciglia folte, esalata i loro look per la stagione delle feste 

con questo paio di prodotti iconici. Il set include: colla per  
sopracciglia e eyeliner liquido.

RRP €9,99 ǀ Art. No.:1140555

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011118026
https://www.douglas.it/it/p/5011118025
https://www.douglas.it/it/p/5011118020


REVOLUTION  

ALL ABOUT THE  
CONTOUR GIFT SET
Il kit perfetto per il contouring per scolpire e definire l’incarnato! 

RRP €29,99 ǀ Art. No.:1140547

SOLO
ON-LINE

REVOLUTION 

EAR MAKE-UP  
HEADBAND

Preparati con stile con la fantastica fascia  
elasticizzata ispirata a Shrek. 

RRP €6,99 ǀ Art. No.:1062973 - OGRE EAR

RRP €6,99 ǀ Art. No.:1142066 - DONKEY EAR

SOLO
ON-LINE

REVOLUTION 

ULTIMATE KISS SET
Regala un look labbra fantastico con il set regalo Ultimate Kiss! 

RRP €27,99 ǀ Art. No.:1140560

SOLO
ON-LINE

REVOLUTION  

BLUSH & GLOW  
GIFT SET
Questo splendido set è ricco di blush liquidi, illuminanti,  
pennelli e tanto altro ed è il modo migliore per ottenere  
un incarnato luminoso.
 

RRP €27,99 ǀ Art. No.:1140548

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011085094
https://www.douglas.it/it/p/1142066
https://www.douglas.it/it/p/5011118021
https://www.douglas.it/it/p/5011118014
https://www.douglas.it/it/p/5011118017


REVOLUTION  

MINI MATTE HEROES 
GIFT SET
Il set contiene: Oil Control Fixing Spray 30 ml,  
Baking Powder 10 g.

RRP €12,99 ǀ Art. No.:1140550

SMASHBOX  

HAUTE LIPS
 Il set contiene: Mini Always On Liquid Lipstick in Big Spender,
Mini Always On Liquid Lipstick in Bang Bang,
Mini Always On Liquid Lipstick in Out Loud,
Mini Always On Liquid Lipstick in Miss Conduct. 

RRP €44,99 ǀ Art. No.:1125267

SMASHBOX 

LAYERED LOOK SET
Il set contiene: The Original Photo Finish Smooth & Blur Primer full 
size 30 ml, Photo Finish Endurance Setting Spray travel size 30 ml.

RRP €41,99 ǀ Art. No.:1125264

SMASHBOX 

ESSENTIAL PIECES
Un set di cui non potrai più fare a meno, in collaborazione  

con il celebre stilista Christian Cowan! 

RRP €49,99 ǀ Art. No.:1125266

SOLO
ON-LINE

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/1142067
https://www.douglas.it/it/p/5011153030
https://www.douglas.it/it/p/5011136001
https://www.douglas.it/it/p/5011136000


SMASHBOX  

THE MARVELS 
KIT OCCHI
I best-seller occhi Smashbox per dare potere al tuo sguardo, 
in una makeup bag ispirata a Marvel Studios The Marvels. 

Il set include: Super Fan Fanned-out mascara:, Mini Always On 
Gel Liner.

RRP €39,99 ǀ Art. No.:1125265

YVES SAINT LAURENT 

LASH CLASH  
MASCARA SET
Il set contiene: Mascara Lash Clash 7,5 ml, 
Rouge Pour Couture satinato 3,2g
 

RRP €44,99 ǀ Art. No.:1119589

YVES SAINT LAURENT 

VOLUM EFFECT  
MASCARA SET

Il set contiene: Volume Effet Faux Cils Mascara  
effetto ciglia finte 7,5 ml, Rouge Pour Couture satinato 3,2 g.  

RRP €47,99 ǀ Art. No.:1120032

SOLO
ON-LINE

https://www.douglas.it/it/p/5011177033
https://www.douglas.it/it/p/5011106048
https://www.douglas.it/it/p/5011106049


SHISEIDO 

CONTROLLED 
CHAOS

Celebra la stagione natalizia con  
un prezioso cofanetto regalo Shiseido per te stessa o 

per i tuoi cari.  

Controlled Chaos Mascara Ink Black, 
Instant Eye and Lip Makeup Remover 30 ml, 

Shimmer Gel Gloss 07 2 ml. 

RRP €42,99 ǀ Art. No.:1112068

SHISEIDO 

CONTROLLED 
CHAOS

Celebra la stagione natalizia con un prezioso  
cofanetto regalo Shiseido per te stessa  

o per i tuoi cari. 

Controlled Chaos Mascara Ink Black, 
Instant Eye and Lip Make-up Remover 30 ml

 

RRP €37,95 ǀ Art. No.:1136734

https://www.douglas.it/it/p/5011142036
https://www.douglas.it/it/p/5011135118


IDEE REGALO

FRAGRANZE



ABERCROMBIE & FITCH  

AUTHENTIC  
FOR MEN SET
Il set contiene: Men Eau de Toilette 50 ml  
e Shower Gel 200 ml.

RRP €55,99 ǀ Art. No. 1124976

ABERCROMBIE & FITCH  

AUTHENTIC  
FOR WOMEN SET
Il set contiene: Authentic women Eau de Parfum 50 ml  
e Body Lotion 200 ml. 

RRP €55,99 ǀ Art. No.:1124977

ABERCROMBIE & FITCH  

AWAY WEEKEND 
MEN SET

Abercrombie & Fitch Away Weekend Men  
Eau de Toilette 50 ml e Shower Gel 200 ml.

RRP €55,99 ǀ Art. No.:1125535

ABERCROMBIE & FITCH  

AWAY WEEKEND 
WOMEN SET

Abercrombie & Fitch Away Weekend Women  
Eau de Parfum 50 ml e Body Lotion 200 ml.

RRP €55,99 ǀ Art. No.:1125536

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011171734
https://www.douglas.it/it/p/5011185020
https://www.douglas.it/it/p/5011148069
https://www.douglas.it/it/p/5011148068


ACQUA DI PARMA  

NEVE FRESCA  
DIFFUSORE
Il diffusore Neve Fresca, creata in esclusiva per  
le Feste, diffonde nella tua casa l’incanto di una  
mattina d’inverno con le sue note frizzanti.

RRP €109,99 ǀ Art. No. 1139565

ACQUA DI PARMA 

BLU MEDITERRANEO 
MIRTO DI PANAREA
Il Gift set Mirto di Panarea nella festosa confezione blu, 
impreziosita da una stella luminosa, simbolo di gioia come 
gli scenari che ispirano le fragranze Blu Mediterraneo.  

RRP €110,00 ǀ Art. No.:1145123

ACQUA DI PARMA 

BLU MEDITERRANEO 
ARANCIA DI CAPRI

Il Gift set Arancia di Capri nella festosa confezione blu,
impreziosita da una stella luminosa, simbolo di gioia come gli 

scenari che ispirano le fragranze Blu Mediterraneo. 

RRP €110,00 ǀ Art. No.:1145121

https://www.douglas.it/it/p/5011121019
https://www.douglas.it/it/p/5011151018
https://www.douglas.it/it/p/5011127074


ACQUA DI PARMA  

COLONIA  
HAND RITUAL
Il set Colonia Hand Ritual nella luminosa confezione gialla  
decorata con il motivo del quadrifoglio, simbolo porta fortuna  
amato e iconico come la raffinatezza senza tempo di Acqua di 
Parma. 

RRP €90,00 ǀ Art. No. 1139559

ABERCROMBIE & FITCH  

HOME COLLECTION 
PORTAFORTUNA  
DIFFUSORE
In esclusiva per le Feste, il diffusore Portafortuna  
è un inno al cornetto rosso, famoso simbolo portafortuna italiano, 
mentre le sue note profumate infondono nella tua casa  
la sensazione di nuove, infinite possibilità. 
 

RRP €98,00 ǀ Art. No.:1139569

ACQUA DI PARMA 

MIRTO DI PANAREA 
HAND AND BODY  

RITUAL
Il set Hand and Body Ritual Mirto di Panarea nella festosa  

confezione blu, impreziosita da una stella luminosa, simbolo di 
gioia come gli scenari che ispirano le fragranze Blu Mediterraneo. 

RRP €106,99 ǀ Art. No.:1139849

https://www.douglas.it/it/p/5011151001
https://www.douglas.it/it/p/5011127116
https://www.douglas.it/it/p/5011151019


ACQUA DI PARMA  

HOME COLLECTION
PORTAFORTUNA 
CANDELA
In esclusiva per le feste.

RRP €78,00 ǀ Art. No. 1139568

ACQUA DI PARMA  

HOME COLLECTION
BOSCO CANDELA
In esclusiva per le feste.
 

RRP €98,00 ǀ Art. No.:1139392

ACQUA DI PARMA 

HOME COLLECTION 
NEVE FRESCA 

CANDELA
In esclusiva per le feste, 

RRP €78,00 ǀ Art. No.:1139563

ACQUA DI PARMA 

HOME COLLECTION 
BOSCO DIFFUSORE

L’amato diffusore Bosco, creato in esclusiva per le Feste, risplende 
nei toni del verde decorato dal simbolo del ferro di cavallo.

RRP €98,00 ǀ Art. No.:1139393

https://www.douglas.it/it/p/5011151017
https://www.douglas.it/it/p/5011151016
https://www.douglas.it/it/p/5011152052
https://www.douglas.it/it/p/5011128020


ACQUA DI PARMA  

COLONIA  
C.L.U.B. DELUXE 
SET
Il set Colonia Hand Ritual nella luminosa confezione gialla decorata 
con il motivo del quadrifoglio, simbolo porta fortuna amato e 
iconico come la raffinatezza senza tempo di Acqua di Parma. 

RRP €90,00 ǀ Art. No. 1139559

ACQUA DI PARMA 

COLONIA  
COFANETTO
Un Gift set di buon augurio nella luminosa confezione gialla  
decorata con il motivo del quadrifoglio, simbolo porta fortuna 
molto amato e iconico come Colonia, fragranza senza tempo. 
 

RRP €144,00 ǀ Art. No.:1145118

ACQUA DI PARMA 

COLONIA 
ESSENZA 

Un Deluxe Set dedicato a Colonia Essenza,  
nella festosa confezione gialla decorata con il motivo del  

quadrifoglio, simbolo porta fortuna molto amato e iconico  
come la raffinatezza senza tempo di Acqua di Parma.

RRP €144,00 ǀ Art. No.:1145119

https://www.douglas.it/it/p/5011127116
https://www.douglas.it/it/p/5011121018
https://www.douglas.it/it/p/5011121017


ACQUA DI PARMA 

BLU  
MEDITERRANEO 
F ICO DI  AMALFI 
DELUXE
Il Deluxe set Fico di Amalfi nella festosa confezione blu,  
impreziosita da una stella luminosa, simbolo di gioia come  
gli scenari che ispirano le fragranze Blu Mediterraneo. 

RRP €110,00 ǀ Art. No.:1145122

ARMANI 

COFANETTO 
ACQUA DI GIÒ
All’interno è incluso Acqua di Giò Eau De Parfum 75 ml e  
la travel size da 15 ml.

RRP €119,99 ǀ Art. No.:1124974

ARIANA GRANDE 

CLOUD GIFT SET
Ariana Grande Cloud è sognante, seducente e semplicemente 

irresistibile. Il design del mixtape è un vero e proprio  
eye-catcher e la scatola di metallo nel look della cassetta può 

essere riutilizzata.

RRP €58,99 ǀ Art. No.:1136337

https://www.douglas.it/it/p/5011127073
https://www.douglas.it/it/p/5011103006
https://www.douglas.it/it/p/5011120008


ARMANI  

COFANETTO 
ACQUA DI GIÒ EDT
Scopri l’esclusivo cofanetto winter, il regalo perfetto per te 
e le persone che ami. All’interno è incluso  
Acqua di Giò Eau De Toilette 100 ml e 30 ml.

RRP €122,99 ǀ Art. No. 1130053

ARMANI 

COFANETTO  
ACQUA DI GIOIA
All`interno è incluso Acqua di Gioia 30 ml  
e la travel size da 15 ml.
 

RRP €72,99 ǀ Art. No.:1137200

ARMANI 

COFANETTO  
ACQUA DI GIÒ  

PARFUM
All’interno è incluso Acqua di Giò Parfum 75 ml  

e la travel size 15 ml.

RRP €130,99 ǀ Art. No.:1124644

ARMANI 

COFANETTO 
ACQUA DI GIÒ EDT

All’interno è incluso Acqua di Giò Eau De Toilette 50 ml 
e la travel size da 15 ml.

RRP €88,99 ǀ Art. No.:1130054

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011127060
https://www.douglas.it/it/p/5011106029
https://www.douglas.it/it/p/5011127054
https://www.douglas.it/it/p/5011106033


ARMANI  

COFANETTO 
MY WAY
All`interno è incluso My Way Eau De Parfum 50 ml,  
il latte corpo 50 ml e il gel doccia 50 ml.

RRP €118,99 ǀ Art. No.:1124970

ARMANI 

COFANETTO  
SÌ EDP

All`interno è incluso un elegante cofanetto con  
all’interno Sì Eau De Parfum 30 ml e la mini size da 7 ml.

RRP €85,99 ǀ Art. No.:1124640

ARMANI 

COFANETTO 
ARMANI CODE
All`interno è incluso Armani Code Eau de Toilette 75 ml  

e la travel size da 15 ml.

RRP € 113,99 ǀ Art. No.:1130056

https://www.douglas.it/it/p/5011127059
https://www.douglas.it/it/p/5011120009
https://www.douglas.it/it/p/5011127056


ARMANI 

COFANETTO 
STRONGER WITH 

YOU
Stronger with YOU è la dichiarazione d’amore di un uomo 

 affascinante reso ancora più forte dal legame con la sua donna. 

All’interno è incluso Stronger With You Eau de Toilette 50 ml  
e la travel size 15 ml.

RRP €83,99 ǀ Art. No.:1130058

ARMANI 

COFANETTO  
SÌ PASSIONE
All`interno è incluso Sì Passione 100 ml,  
la travel size 15 ml e il latte corpo 15 ml.
 

RRP €160,99 ǀ Art. No.:1144920

BARBOUR 

HERITAGE DUO 
SET FOR HIM 
Il set contiene: Questo set duo contiene un’Eau de Parfum Barbour 
 For Him da 100 ml e una Gel Doccia da 200 ml.

RRP €86,07 ǀ Art. No.:1145618

https://www.douglas.it/it/p/5011127058
https://www.douglas.it/it/p/5011145018
https://www.douglas.it/it/p/5011127055


BARBOUR  

HOLIDAY  
DUO SET

Questo set regalo Hero Essentials contiene 
un’Eau de Parfum Barbour for Him da 50 ml, un 

Gel Doccia da 200 ml e una Lozione Corpo da 
200 ml.

RRP €65,05 ǀ Art. No. 1145617

BURBERRY  

HERO COFANETTO
Celebra le festività natalizie con un regalo senza tempo per  
la persona a cui tieni con l’enigmatico e avventuroso profumo 
Burberry Hero Eau de Parfum e il pratico formato spray da viaggio. 

RRP €104,99 ǀ Art. No. 1132917

BURBERRY 

GODDESS
Festeggia le festività natalizie con il regalo perfetto per Natale! 
 

RRP €118,99 ǀ Art. No.:1132389

BURBERRY 

HER COFANETTO
Festeggia le festività natalizie con il regalo perfetto per Natale!

RRP €118,99 ǀ Art. No.:1132829

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011106011
https://www.douglas.it/it/p/5011145017
https://www.douglas.it/it/p/5011124093
https://www.douglas.it/it/p/5011124092


CALVIN KLEIN  

CK ONE ET 
COFANETTO
Questo cofanetto Calvin Klein contiene:  
Eau De Toilette 100 ml- Shower Gel 100 ml.

RRP €76,99 ǀ Art. No.1132589

CHLOÉ 

SIGNATURE  
EAU DE PARFUM
Celebra le festività natalizie sotto una coltre di stelle quest’anno 
con Chloé. Illuminando il cielo notturno, queste costellazioni 
portano tesori profumati e i regali di Natale perfetti per le donne.
 

RRP €121,99 ǀ Art. No.:1132413

BURBERRY 

CK ONE ET
COFANETTO

Questo cofanetto Calvin Klein contiene: 
Eau De Toilette 200 ml, Eau de Toilette 50 ml

RRP €99,99 ǀ Art. No.:1148601

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011124075
https://www.douglas.it/it/p/5011124126
https://www.douglas.it/it/p/5011106018


CAROLINA HERRERA 

GOOD GIRL 
COFANETTO
Un’audace miscela di note ambrate floreali, Good Girl  
è una fragranza forte ma sofisticata, ispirata alla visione unica  
di Carolina Herrera sulla dualità della donna moderna. 

RRP €104,99 ǀ Art. No.:1123743

COACH 

OPEN ROAD 
COFANETTO
Il cofanetto comprende:- Coach Open Road 60 ml, 
Coach Open Road 7,5 ml.

RRP €84,99 ǀ Art. No.:1044604

COACH 

GREEN  
COFANETTO

Coach Green si ispira alla sensazione di relax  
di una fuga in mezzo al verde. 

RRP €114,99 ǀ Art. No.:1131197

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011130030
https://www.douglas.it/it/p/5011177043
https://www.douglas.it/it/p/5010812226


COACH 

DREAM 
COFANETTO
Ispirata alla libertà e all’avventura di un viaggio  
attraverso il deserto californiano, dove i sogni unici  
nel loro genere diventano realtà. 

RRP €106,99 ǀ Art. No. 1021820

COACH 

FOR MEN
Il cofanetto contiene: Coach For Men 60 ml,
Coach For Men 7,5 ml.
 

RRP €80,99 ǀ Art. No.:1021822

COACH 

DREAM SUN 
COFANETTO

Ispirato alle avventure dallo spirito libero con il tramonto  
all’orizzonte, dalla Golden Hour ai viaggi con gli amici,  

Coach Dreams Sunset evoca il calore dei ricordi in divenire  
e la magia delle possibilità all’orizzonte. 

RRP €106,99 ǀ Art. No.:1021821

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5010809009
https://www.douglas.it/it/p/5011177042
https://www.douglas.it/it/p/5010812222


DAVIDOFF 

COOL WATER 
COFANETTO
Questo cofanetto regalo contiene: Davidoff Cool Water Man  
Eau de Toilette 40 ml, Shower Gel 75 ml.

RRP €61,99 ǀ Art. No. 1132408

DIOR 

MISS DIOR  
BLOOMING 
BOUQUET
Il cofanetto contiene: Coach For Men 60 ml,
 Coach For Men 7,5 ml.
 

RRP €113,99 ǀ Art. No.:1142300

DIOR 

HOMME 
COFANETTO

Il cofanetto contiene: Dior Homme Eau de Toilette 100 ml,  
Dior Homme Gel Doccia 50 ml,  

Dior Homme Spray da Viaggio 10 ml.

RRP €130,99 ǀ Art. No.:1138003

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011070005
https://www.douglas.it/it/p/5011124060
https://www.douglas.it/it/p/5011124061


DIOR 

SAUVAGE 
NOTE
Celata in una confezione impreziosita dai decori  
immaginati da Pietro Ruffo per Dior, la fragranza Sauvage  
Eau de Parfum si impone come un’elegante idea regalo  
per le feste di fine anno.

RRP €131,99 ǀ Art. No.:1137961

DIOR 

HYPNOTIC POISON  
COFANETTO
Il cofanetto comprende:- Hypnotic Poison  
Eau de Toilette 50 ml, Hypnotic Poison Latte Satinato per il Corpo 
75 ml. 

RRP €102,99 ǀ Art. No.:1142296

DIOR 

HYPNOTIC POISON   
COFANETTO

Il cofanetto Hypnotic Poison contiene: Hypnotic Poison  
Eau de Toilette 30 ml, Hypnotic Poison Latte Satinato  

per il Corpo 75 ml.

RRP €81,99 ǀ Art. No.:1142297

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011124064
https://www.douglas.it/it/p/5011124063
https://www.douglas.it/it/p/5011124062


DIOR 

FAHRENHEIT 32 
COFANETTO
Nel cuore di uno scrigno blu notte e oro impreziosito dalla firma di 
Dior, l’eau de toilette Fahrenheit spicca con i colori ardenti del suo 
flacone.

RRP €130,99 ǀ Art. No. 1138002

DOLCE&GABBANA 

DEVOLUTION DELUX 
COFANETTO
Il cofanetto contiene:
Devotion Eau De Parfum 50 ml, Devotion Mascara  
Volume Estremo Mini*** Dopo 5 strati.
 

RRP €107,99 ǀ Art. No.:1132986

DOLCE&GABBANA 

THE ONE 
COFANETTO

Il cofanetto contiene: The Only One Eau de Parfum 
50 ml,  The Only One Body Lotion 50 ml.

RRP €102,99 ǀ Art. No.:1130365

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011124059
https://www.douglas.it/it/p/5011120031
https://www.douglas.it/it/p/5011120033


GOLCE&GABBANA 

LIGHT BLUE POUR 
HOMME 
COFANETTO
Il cofanetto comprende: Light Blue Pour Homme Eau de Toilette  
75 ml, Light Blue Body Cream 50 ml.

RRP €89,00 ǀ Art. No. 1130366

DOLCE&GABBANA 

K COFANETTO
Il cofanetto contiene:
 K by Dolce&Gabbana EDP 50 ml, 
 K by Dolce&Gabbana EDP Mini 5 ml.
 

RRP €91,00 ǀ Art. No.:1130356

DOLCE&GABBANA 

Q COFANETTO
Il cofanetto contiene:  

Q by Dolce&Gabbana EDP 50 ml  Q by Dolce&Gabbana 
 EDP Mini 5 ml.

RRP €103,99 ǀ Art. No.:1130357

DOLCE&GABBANA 

LIGHT BLUE 
COFANETTO

Il cofanetto contiene: Light Blue Eau  
de Toilette 50 ml, Light Blue Body Cream 50 ml.

RRP €85,99 ǀ Art. No.:1130364

https://www.douglas.it/it/p/5011130022
https://www.douglas.it/it/p/5011130021
https://www.douglas.it/it/p/5011120030
https://www.douglas.it/it/p/5011120032


DOUGLAS COLLECTION 

BEAUTIFUL STORIES 
CELEBRATE LIFE
La candela Celebrate Life rilascia una fragranza voluttuosa che 
combina albicocca e fagioli tonka venezuelani nella tua stanza.
 

RRP €14,95 ǀ Art. No.:1106962

DOLCE&GABBANA 

K ESCLUSIVO 
COFANETTO
Il cofanetto contiene:
K by Dolce&Gabbana EDP 100 ml ,  
K by Dolce&Gabbana Beard Oil 25 ml,   
K by Dolce&Gabbana Shower Gel 50 ml.
 

RRP €118,99 ǀ Art. No.:1132471

DOUGLAS COLLECTION 

BEAUTIFUL STORIES 
LIVE THE MOMENT

 La candela Live the Moment rilascia una fresca fragranza legnosa 
che combina bergamotto e oli essenziali di patchouli indonesiani 

nella tua stanza. 

RRP €14,95 ǀ Art. No.:1106963

https://www.douglas.it/it/p/5011085020
https://www.douglas.it/it/p/5011085021
https://www.douglas.it/it/p/5011130023


FLORENCE BY MILLS 

WILDLY ME GIFT 
SET
Note di testa: bergamotto, pepe rosa peruviano,  
salvia moscatella, Note di cuore: caprifoglio viola,  
glicine in fiore, viole, lavanda Note di fondo:  
legno di sandalo, legno di cedro riciclato, cipresso, amyris.

RRP €38,99 ǀ Art. No.:1116250

GISADA 

COFANETTO  
AMBASSADOR
INTENSE MEN 
Il cofanetto comprende:- Ambassador Intense 50 ml, 
Shower Gel 75 ml.

RRP €97,99 ǀ Art. No.:1034805

FURLA 

AUTENTICA GIFT 
BOX

Una gioiosa esplosione di frizzanti e succose note annuncia un 
cuore morbido di peonia e fiori di ciliegio, avvolto da legni di 

cashmere, patchouli e muschio. Una colorata fragranza Chypre. 

Il cofanetto contiene il profumo da 100ml e la body lotion  
da 75 ml caratterizzata da una texture setosa.

RRP €80,99 ǀ Art. No.:1050358

https://www.douglas.it/it/p/5011092045
https://www.douglas.it/it/p/5010817144
https://www.douglas.it/it/p/5010724008


GIVENCHY 

GENTLEMEN  
SOCIETY SET
Questo set contiene:  
Gentleman Society Eau de Parfum 60 ml,
Shower Gel Gentleman Society 75 ml.
 

RRP €80,99 ǀ Art. No.:1121172

GISADA 

COFANETTO
AMBASSADOR MEN
Ambassador Men è un profumo fresco e molto vivace di Gisada, 
che mette in risalto il tuo lato elegante. 
 

RRP €99,99 ǀ Art. No.:817386

GISADA 

COFANETTO 
AMBASSADOR FOR 

WOMAN
Incluso nel set un Ambassadora Eau de Parfum 50 ml, 

 un gel doccia Ambassadora 100 ml.

RRP €99,99 ǀ Art. No.:271499

GIVENCHY 

L‘INTERDIT SET
Il  set contiene:

L’interdit Eau de Parfum 50 ml,  
L’interdit Eau de Parfum Travel Spray 12,5 ml.

RRP €113,00 ǀ Art. No.:1121168

https://www.douglas.it/it/p/5003563121
https://www.douglas.it/it/p/5010343008
https://www.douglas.it/it/p/5011085067
https://www.douglas.it/it/p/5011085065


GUCCI 

FLORA GORGEOUS 
MAGNOLIA
Festeggia la tua lei in queste festività natalizie  
con il cofanetto regalo Gucci Flora.

Questo cofanetto regalo contiene: 
Gucci Flora Gorgeous Magnolia Eau de Parfum 50 ml, 
Gucci Flora Gorgeous Magnolia Eau de Parfum Pen Spray 10 ml.

RRP €127,99 ǀ Art. No.:1132921

GUCCI 

FLORA GORGEOUS 
GARDENIA
Questo cofanetto regalo contiene: 
Gucci Flora Gorgeous Gardenia Eau de Parfum 50 ml,  
Gucci Flora Gorgeous Gardenia Eau de Parfum Pen Spray 10 ml.

RRP €127,99 ǀ Art. No.:1132615

GUCCI 

BLOOM
Questo cofanetto regalo contiene:  
Gucci Bloom Eau de Parfum 50 ml, 

Gucci Bloom Body Lotion 50 ml.

RRP €124,99 ǀ Art. No.:1132580

https://www.douglas.it/it/p/5011106021
https://www.douglas.it/it/p/5011124085
https://www.douglas.it/it/p/5011124086


GUCCI 

FLORA GORGEOUS 
JASMINE
Questo cofanetto regalo contiene:   
Gucci Flora Gorgeous Jasmine Eau de Parfum 50 ml 
Gucci Flora Gorgeous Jasmine Eau de Parfum Pen Spray 10 ml.
 

RRP €127,99 ǀ Art. No.:1132592

GUCCI 

GUILTY PUR FEMME
Questo cofanetto regalo contiene:  

Gucci Guilty Pour Femme Eau de Toilette 50 ml, 
Gucci Guilty Pour Femme Perfumed Body Lotion 50 ml.

RRP €108,99 ǀ Art. No.:1132609

GUERLAIN 

AQUA ALLEGORIA 
MANDARINE BASILIC

 Il cofanetto contiene: Eau de Toilette Aqua Allegoria Mandarine 
Basilic 125 ml e una miniatura da 7,5 ml.

RRP €149,99 ǀ Art. No.:1131981

GUCCI 

GUILTY POUR 
HOMME
Questo cofanetto regalo contiene: Gucci Guilty Pour Homme 
Eau de Toilette 90 ml, Deodorant Stick 75 ml, Gucci Guilty Pour 
Homme Shower Gel for Men 50 ml.

RRP €127,99 ǀ Art. No.:1132923

https://www.douglas.it/it/p/5011124084
https://www.douglas.it/it/p/5011124088
https://www.douglas.it/it/p/5011124087
https://www.douglas.it/it/p/5011136016


GUERLAIN 

AQUA ALLEGORIA 
NEROLIA VETIVER 
FORTE
Il cofanetto contiene: Eau de Parfum Aqua Allegoria  
Nerolia Vetiver Forte 75 ml e una miniatura da 7,5 ml,  
Latte Corpo 75 ml.
 

RRP €110,99 ǀ Art. No.:1129996

GUERLAIN 

AQUA ALLEGORIA 
MANDARINE BASILIC 

FORTE
Il cofanetto contiene: Eau de Parfum Aqua Allegoria Mandarine  

Basilic Forte 75 ml e una miniatura da 7,5 ml e Latte Corpo 75 ml.

RRP €110,99 ǀ Art. No.:1131980

GUERLAIN 

MON GUERLAIN
Il cofanetto contiene: 
Eau de Parfum Mon Guerlain 50 ml e una miniatura da 5 ml, 
Latte Corpo 75 ml.

RRP €110,99 ǀ Art. No.:1129997

https://www.douglas.it/it/p/5011085076
https://www.douglas.it/it/p/5011085077
https://www.douglas.it/it/p/5011119002


GUESS 

UOMO SET
Il cofanetto contiene:  
Guess Uomo Eau de Toilette 50 ml, Deo Spray 170 g. 

RRP €56,99 ǀ Art. No.:1140820

GUESS 

UOMO SET
Il cofanetto contiene:- Guess Uomo Eau de Toilette 100 ml,  

Shower Gel 100 ml, Deo Spray 170 g e Pouch.

RRP €73,99 ǀ Art. No.:1140819

GUESS 

BELLA VITA  ROSA
Il cofanetto contiene:- Guess Bella Vita Eau de Parfum 100 ml,  

Travel Spray 15 ml, Body Lotion 100 ml e Pouch.

RRP €73,99 ǀ Art. No.:1140825

GUESS 

BELLA VITA
Il cofanetto contiene:- Guess Bella Vita Eau de Parfum 100 ml,  
Travel Spray 15 ml, Body Lotion 100 ml e Pouch.

RRP €73,99 ǀ Art. No.:1140818

GUESS 

AQUA SET
Guess Uomo Acqua Eau de Toilette 100 ml,  
Shower Gel 100 ml, Deo Spray 170 g e Pouch.

RRP €73,99 ǀ Art. No.:1140821

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011190046
https://www.douglas.it/it/p/5011190047
https://www.douglas.it/it/p/5011168020
https://www.douglas.it/it/p/5011190048
https://www.douglas.it/it/p/5011190049


HERMÈS 

TERRE D‘HERMÈS
Questo cofanetto è composto da un’Eau de Toilette 
Terre d’Hermès 100 ml, un’Eau de Toilette mignon di 
12,5 ml e una lozione dopobarba 40 ml. 

RRP €96,99 ǀ Art. No.:1125036

HERMÈS 

 TERRE D‘HERMÈS
Questo cofanetto è composto da un’Eau de Toilette  

Terre d’Hermès 50 ml, un Gel doccia per corpo e capelli 40 ml e una 
Lozione dopobarba 40 ml.

RRP €86,99 ǀ Art. No.:1125034

BOSS 

BOSS BOTTLED
Questo cofanetto regalo contiene:- BOSS Bottled Eau de 

Toilette 200ml- BOSS Bottled Deodorant Stick 75ml

RRP €158,00 ǀ Art. No.:1132385

GUESS 

AQUA SET
Guess Uomo Acqua Eau de Toilette 50 ml, 170 g Deo Spray.

RRP €56,99 ǀ Art. No.:1140822

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011106007
https://www.douglas.it/it/p/1140822
https://www.douglas.it/it/p/5011129035
https://www.douglas.it/it/p/5011127151


JARDIN BOHEME 

NUAGES DE COTON 
VALUE SET
Incluso nel set:
un Nuages de Coton Eau de Parfum 50 ml,
una crema doccia Nuages de Coton 75 ml. 

RRP €42,95 ǀ Art. No.:1111594

JARDIN BOHEME 

ROUGE PRÉCIEUX 
BODY LOTION

Arricchita con ingredienti nutrienti e idratanti,  
la ricca lozione per il corpo cura la pelle in modo ottimale e la idrata 

intensamente. 

RRP €15,95 ǀ Art. No.:1071937

BOSS 

BOSS BOTTLED
Questo cofanetto regalo contiene: Boss Bottled  
Eau de Toilette 100  ml, Boss Bottled Shower Gel 100 ml, Boss Bottled 
Men’s Spray Deodorant 150 ml.

RRP €117,99 ǀ Art. No.:1132566

https://www.douglas.it/it/p/5011105015
https://www.douglas.it/it/p/5011124090
https://www.douglas.it/it/p/5011117014


JARDIN BOHEME 

RENDEZ-VOUS  
NOCTURNE  
MINIATURE SET
Incluso nel set
Nuages de Coton Eau de Parfum 50 ml,
Crema doccia Nuages de Coton 75 ml. 

RRP €23,95 ǀ Art. No.:1004795

JARDIN BOHEME 

ROUGE PRÉCIEUX 
SHOWER CREAM

Rouge Précieux Shower Cream ha creato Jardin Bohème una formula 
unica che combina magistralmente  

le proprietà detergenti con momenti di lusso.

RRP €9,95 ǀ Art. No.:1091435

JARDIN BOHEME 

FLEUS D´INNOCENCE 
VALUE SET
Questo cofanetto regalo contiene:  
Boss Bottled Eau de Toilette 100 ml, Boss Bottled Shower Gel 100 ml,  
Boss Bottled Men’s Spray Deodorant 150 ml.

RRP €42,95 ǀ Art. No.:1111595

https://www.douglas.it/it/p/5011117015
https://www.douglas.it/it/p/5011105048
https://www.douglas.it/it/p/5010721009


JARDIN BOHEME 

ROUGE PRÉCIEUX
La fragranza femminile floreale-orientale e  
seducente simboleggia la pura seduzione  
e la circonda di un’attrazione irresistibile e naturale. 

RRP €51,59 ǀ Art. No.:485295

JARDIN BOHEME 

ÉPISODE  
ROMANTIQUE SET
Incluso nel set:
Épisode Romantique Eau de Parfum 50 ml,
Épisode Romantique Shower Cream 75 ml.

RRP €44,99 ǀ Art. No.:645317

JARDIN BOHEME 

ÉPISODE  
ROMANTIQUE  

MINIATURE SET
Épisode Romantique Eau de Parfum 10 ml,  
Épisode Romantique Crema doccia 75 ml, 

Épisode Romantique Body Lotion 75 ml, 
Épisode Romantique Hand Cream 30 ml.

RRP €23,95 ǀ Art. No.:1004793

https://www.douglas.it/it/p/5010711353
https://www.douglas.it/it/p/5010721007
https://www.douglas.it/it/p/5003182000


MISS KAY 

I AM UNIQUE
Il set include: Boho Vibes Eau de Parfum 25 ml, 
Aloha Beaches Eau de Parfum 25 ml, 
Urban Love Eau de Parfum 25 ml.
 

RRP €19,90 ǀ Art. No.:1127974

JEAN PAUL GUALTIER 

SCANDAL HOMME
Basterà una vaporizzazione ambrata legnosa per vederti coronato e 

splendente al veglione! Che magia! 
 

Eau de Toilette 50 ml, Shower Gel 75 ml.

RRP €94,70 ǀ Art. No.:1123685

JEAN PAUL GUALTIER 

LE MALE
Un flacone dal torso così ardente che ti proietterà  
nel firmamento delle festività, con il suo gel doccia fresco 
Toilette 75 ml, Shower Gel 75ml. 

RRP €88,68 ǀ Art. No.:1123684

https://www.douglas.it/it/p/5011124052
https://www.douglas.it/it/p/5011124051
https://www.douglas.it/it/p/1127974


KENZO 

FLOWER BY KENZO
Questo set regalo contiene:
Eau de Parfum Ricaricabile 100 ml,
Eau de Parfum Travel Spray 10 ml,
Body Lotion 75 ml.

RRP €122,77 ǀ Art. No.:1130195

LANCÔME 

LA VIE EST BELLE
In occasione delle festività natalizie,Lancôme ha realizzato un 
cofanetto in edizione limitata. Un design curato e lussuoso che 
reinventa la rosa di Lancôme sotto la magia della notte.

Il set include:  La Vie Est Belle Eau de Parfum 30 ml, 
Advanced Génifique Siero Anti-età 10 ml, Hypnôse Mascara 2 ml.

RRP €84,99 ǀ Art. No.:1127811

LANCÔME 

TRÉSOR
In occasione delle festività natalizie, Lancôme  
ha realizzato un cofanetto in edizione limitata.  

Un design curato e lussuoso che reinventa la rosa di Lancôme 
sotto la magia della notte. 

Il set include:  Trésor Eau de Parfum 30 ml, 
Trésor Lozione Corpo 50 ml, Hypnôse mascara 2 ml.

RRP €84,99 ǀ Art. No.:1135133

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011135022
https://www.douglas.it/it/p/5011104030
https://www.douglas.it/it/p/5011073028


LANCÔME 

IDÔLE
Questo set regalo include i seguenti prodotti  
di bellezza preferiti: Idôle Eau de Parfum 50 ml,  
Idôle Crema Corpo 50 ml, Lash Idôle mascara 2.5 ml.

RRP €108,99 ǀ Art. No.:1127812

LANCÔME 

LA VIE EST BELLE
FACE CARE
In occasione delle festività natalizie, Lancôme ha realizzato un 
cofanetto in edizione limitata. Un design curato e lussuoso che 
reinventa la rosa di Lancôme sotto la magia della notte.

Il set include:   La Vie Est Belle Eau de Parfum 50 ml, 
 La Vie Est Belle Lozione Corpo 50 ml,  
Advanced Génifique Siero anti-età 10 ml.

RRP €116,99 ǀ Art. No.:1137203

LANCÔME 

LA VIE EST BELLE-
BODY CARE

In occasione delle festività natalizie,  
Lancôme ha realizzato un cofanetto in edizione limitata. 

Il set include: La Vie Est Belle Eau de Parfum 30 ml, 
La Vie Est Belle Lozione Corpo 50 ml, 

 La Vie Est Belle Gel Doccia 50 ml.

RRP €84,99 ǀ Art. No.:1132316

https://www.douglas.it/it/p/5011098002
https://www.douglas.it/it/p/5011156764
https://www.douglas.it/it/p/5011150001


LANCÔME 

LE NUIT TRESOR
Questo set regalo include i seguenti prodotti  
di bellezza preferiti: La Nuit Trésor Eau de Parfum 30 ml 
La Nuit Trésor Precious Perfumed Lozione Corpo 50 ml, 
La Nuit Trésor Precious Perfumed Gel Doccia 50 ml.

RRP €84,99 ǀ Art. No.:1132304

LAURA BIAGIOTTI 

ROMA UOMO  
GIFSET CARD  
HOLDER
Roma Uomo riproduce il classico senza tempo  
dell’uomo che esprime la sua forza nell’eleganza  
dei gesti, del pensiero, del portamento.

RRP €91,00ǀ Art. No.:1140240

LANCÔME 

MAKE YOUR  
ESSENCE POP

Scopri subito il cofanetto fragranze femminile in edizione 
limitata contenente 6 mini taglie delle fragranze best-seller di 

Lancôme, Yves Saint Laurent Beauty, Mugler e Prada.

RRP €53,99 ǀ Art. No.:1145461

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011142071
https://www.douglas.it/it/p/5011155020
https://www.douglas.it/it/p/5011203028


NICE TIME 

SELFIE GIFT BOX
Il set contiene:  Eau de Toilette 100 ml, 
Eau noble 150 ml. 

RRP €19,99 ǀ Art. No.:397003

LAURA BIAGIOTTO 

ROMA UOMO 
SHOWER GEL

Il set contiene: Eau de Toilette 50 ml, 2 Shower Gel 50 ml.

RRP €69,00 ǀ Art. No.:1140241

NICE TIME 

THE ABSOLUTE 
DANDY

Il set contiene: Eau de Toilette 50 ml, 2 Shower Gel 50 ml.

RRP €19,99 ǀ Art. No.:777524

LAURA BIAGIOTTO 

ROMA CHARM SET
Il set contiene: Eau de Parfum Roma Charm 50 ml,  
Charm.

RRP €73,00 ǀ Art. No.:1145614

https://www.douglas.it/it/p/5011203023
https://www.douglas.it/it/p/5011123024
https://www.douglas.it/it/p/5010817008
https://www.douglas.it/it/p/5010515858


MOSCHINO 

CHEAP&CHIC
Il set contiene: Eau de Toilette 100 ml, Eau noble 150 ml. 

RRP €50,50 ǀ Art. No.:1141216

NICE TIME 

GIFT SET CIPRIA
Il set comprende: Eau de Toilette Cipria 100 ml,

Shower gel 150 ml. 

RRP €19,99 ǀ Art. No.:777516

NARCISO RODRIGUEZ 

ALL OF ME GIFT SET
Questo cofanetto regalo contiene: 

 All of Me Eau de Parfum 90 ml,
All of me Body Lotion 50 ml, All of Eau de Parfum 10 ml.

RRP €144,00 ǀ Art. No.:1132834

NICE TIME 

GIFT BOX HERO
Il set contiene: Hero Eau de Toilette 100 ml,  
Hero Shower Gel 150 ml.

RRP €19,00 ǀ Art. No.:777532

https://www.douglas.it/it/p/5011208028
https://www.douglas.it/it/p/5010785087
https://www.douglas.it/it/p/5010530671
https://www.douglas.it/it/p/5011124056


NARCISO RODRIGUEZ 

FOR HER
Questo cofanetto regalo contiene:  
For Her Eau de Toilette 100 ml, For Her Body Lotion 50 ml, 
For Her Eau de Toilette 10 ml. 

RRP €127,99 ǀ Art. No.:1131991

NARCISO RODRIGUEZ 

FOR HER
Questo cofanetto regalo contiene: For Her Eau de  

Parfum 50 ml, For Her Body Lotion 50 ml, 
For Her Shower Gel 50 ml. 

RRP €106,99 ǀ Art. No.:1123779

NARCISO RODRIGUEZ 

FOR HER
Questo cofanetto regalo contiene: 

For Her Eau de Toilette 50 ml, For Her Body Lotion 50 ml,  
For Her Shower Gel 50 ml.

RRP €92,99 ǀ Art. No.:1123778

NARCISO RODRIGUEZ 

ALL OF ME GIFT SET
Questo cofanetto regalo contiene:  
All of Me Eau de Parfum 50 ml,  
All of me Body Lotion 50 ml,  
All of me Shower Gel 50 ml.

RRP €114,00 ǀ Art. No.:1123782

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011085013
https://www.douglas.it/it/p/5011085010
https://www.douglas.it/it/p/5011124055
https://www.douglas.it/it/p/5011085086


NARCISO RODRIGUEZ 

NARCISO
Questo cofanetto regalo contiene:  
Narciso Cristal 50 ml, Narciso Body Lotion 50 ml,
Narciso Shower Gel 50 ml.

RRP €106,99 ǀ Art. No.:1131990

NARCISO RODRIGUEZ 

FOR HER
Questo cofanetto regalo contiene: 

For Her Pure Musc 100 ml,  
For Her Body Lotion 50 ml,  

For Her Pure Musc 10ml.

RRP €141,99 ǀ Art. No.:1131989

NARCISO RODRIGUEZ 

INVICTUS
Questo cofanetto regalo contiene: 

Eau de Toilette 100 ml, Deodorant Spray 100 ml.

RRP €115,99 ǀ Art. No.:1131940

NARCISO RODRIGUEZ 

FOR HER
Questo cofanetto regalo contiene:  
For Her Musc Noir For Her 50 ml, 
For Her Body Lotion 50 ml, For Her Shower Gel 50 ml.

RRP €106,99 ǀ Art. No.:1123780

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011124053
https://www.douglas.it/it/p/5011124054
https://www.douglas.it/it/p/5011124057
https://www.douglas.it/it/p/5011123094


PACO RABANNE 

1 MILLION
Scopri 1 Million Eau de Toilette e il suo Gel doccia per un Natale 
assolutamente abbagliante.

RRP €118,62 ǀ Art. No.:1123701

PACO RABANNE 

LADY MILLION
Scopri Lady Million Eau de Parfum e la sua lozione per il corpo 
per un Natale assolutamente abbagliante. Una scia di fiori bianchi 
risveglia la pelle con note fresche ed emana un intimo calore  
legnoso. Miele e patchouli.

RRP €102,99 ǀ Art. No.:1123704

PACO RABANNE 

FAME
Scopri Fame Eau de Parfum,  

la sua Lozione per il Corpo e il Vaporizzatore  
da viaggio per un Natale assolutamente abbagliante.

RRP €112,99 ǀ Art. No.:1131943

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011123092
https://www.douglas.it/it/p/5011123096
https://www.douglas.it/it/p/5011123093


PACO RABANNE 

PHANTOM
Scopri Phantom Eau de Toilette e il suo deodorante spray  
per un Natale assolutamente abbagliante. 

Eau de Toilette 100 ml, Deodorant Spray 150 ml.

RRP €117,99 ǀ Art. No.:1131941

POLICE 

CONTEMPORARY 
METAL BOX
Il gift set contiene: Eau de Toilette 100 ml,  
Deospray 200 ml, Eau de Toilette dalle sensuali note legnose 
aromatiche.

RRP €24,99 ǀ Art. No.:867681

PHILIPP PLEIN 

PLEIN FATALE
ll cofanetto contiene: Plein Fatale 50 ml 

 e la Body Lotion 75 ml.

RRP €94,00 ǀ Art. No.:1131195

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011123095
https://www.douglas.it/it/p/5011161675
https://www.douglas.it/it/p/5010808230


PRADA 

PARADOXE
Questo cofanetto regalo contiene:  

Eau de Parfum 90 ml, Eau de Parfum Formato Viaggio, Crema Corpo.

RRP €155,99 ǀ Art. No.:1123379

PRADA 

PARADOXE
Una nuova intensità grazie a una rivoluzionaria molecola di muschio,  

il Serenolide™, per una scia intensa ma sottile e confortevole,  
percepibile fin dall’inizio.

RRP €115,99 ǀ Art. No.:1123378

https://www.douglas.it/it/p/5011143117
https://www.douglas.it/it/p/5011109078


THIERRY MUGLER 

MUGLER ANGEL
Raggiungi le stelle con il nuovo ammaliante set vacanza  
Angel contenente: Angel Eau de Parfum 50 ml, 
Lozione corpo Angel 50 ml, Angel Eau de Parfum 10 ml.

RRP €128,99 ǀ Art. No.:1137202

THIERRY MUGLER 

MUGLER ALIEN
Il gift set contiene: Alien Eau de Parfum 30 ml  
ricaricabile, Lozione Corpo Alien 50 ml,  
Alien shower gel 50 ml.

RRP €92,99 ǀ Art. No.:1130068

THIERRY MUGLER 

MUGLER ALIEN
Raggiungi le stelle con il nuovo ammaliante  

set vacanza Angel contenente: 
Alien Eau de Parfum 60 ml, Lozione Corpo Alien 50 ml, 

Alien Eau de Parfum 10 ml.

RRP €126,99 ǀ Art. No.:1137201

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011152068
https://www.douglas.it/it/p/5011152067
https://www.douglas.it/it/p/5011166604


TOM FORD 

OMBRÉ LEATHER
Questo set è composto da: Ombré Leather 100 ml 
All Over Body Spray 150 ml.

RRP €188,99 ǀ Art. No.:1128994

TOM FORD 

NOIR EXTREME
Questo cofanetto regalo contiene:  

Noir Extreme 100 ml e il Travel Spray 10 ml. 

RRP €188,99 ǀ Art. No.:1127346

TRUSSARDI 

LIFESTYLE BEAUTY 
SET

Il set contiene: Boxed Eau de Toilette 100 ml, 
 Beauty Shampoo & Shower Gel 100 ml.

RRP €101,00 ǀ Art. No.:1140238

TOM FORD 

BLACK ORCHID
Il set contiene: Eau de Parfum,  
All Over Body Spray.

RRP €133,99 ǀ Art. No.:1132860

https://www.douglas.it/it/p/5011127029
https://www.douglas.it/it/p/5011108018
https://www.douglas.it/it/p/5011141074
https://www.douglas.it/it/p/5011148064


TRUSSARDI 

LIFESTYLE WEEKEND
Il set include: Eau de Parfum 30 ml, Silk Body Emulsion 30 ml, 
Miniatura 7 ml.

RRP €66,99 ǀ Art. No.1098586

TRUSSARDI 

PURE JASMIN
Il set include: Eau de Parfum 60 ml, miniatura 7 ml, Travel size 10 ml.

RRP €69,99 ǀ Art. No.:1090551

VALENTINO 

BORN IN ROMA 
DONNA

Il set contiene: Eau de Parfum 100 ml, 
Eau  de Parfum 10 ml.

RRP €111,99 ǀ Art. No.:1123366

TRUSSARDI 

LIFESTYLE MINI SET
Il set include: Eau de Parfum 60 ml, Mini 7 ml,  
Travel size 10 ml.

RRP €91,00 ǀ Art. No.:1145613

https://www.douglas.it/it/p/5011190034
https://www.douglas.it/it/p/5011190035
https://www.douglas.it/it/p/5011190033
https://www.douglas.it/it/p/5011106026


VERSACE 

EROS
Il set include: Eua de Parfum e Spray Travel. 

RRP €120,99 ǀ Art. No. 1127224

VALENTINO 

VOCE VIVA
Il set include: Voce Viva Eau de Parfum 50 ml, 

Voce Viva Eau de Parfum Travel Size 15 ml.

RRP €111,99 ǀ Art. No.:1137196

VALENTINO 

DYLAN TURQUOISE 
FEMME

Il set contiene: Eau de Parfum 100 ml, 
 Shampoo & Shower Gel 100 ml.

RRP €101,00 ǀ Art. No.:1127219

VALENTINO 

BORN IN ROMA
Il set include: Born in Roma Uomo Eau de Toilette 100 ml,  
Born in Roma Uomo Shower Gel 75 ml, Born in Roma Uomo  
Eau de Toilette Travel Size 15ml.

RRP €120,99 ǀ Art. No.:1132607

https://www.douglas.it/it/p/5011143141
https://www.douglas.it/it/p/5011152066
https://www.douglas.it/it/p/1127224
https://www.douglas.it/it/p/1127219


VERSACE 

PUR HOMME
Il set include: Eau de Parfum 50 ml, Spray Travel, Bag. 

RRP €96,00 ǀ Art. No. 1141214

VERSACE 

BRIGHT CRISTAL
Il set include: Eau de Parfum 50ml,  

Shower Gel 50ml, Body Lotion 50ml.

RRP €86,00 ǀ Art. No.:1129244

VERSACE 

DYLAN BLUE

Il set include: Eau de Parfum 50 ml, Spray Travel, Bag. 

RRP €99,50 ǀ Art. No.:1141217

VERSACE 

DYLAN PURPLE
Il set include: Eau de Parfum 50 ml, Shower Gel 50 ml,  
Body Lotion 50 ml.

RRP €89,00 ǀ Art. No.:1127220

https://www.douglas.it/it/p/1127220
https://www.douglas.it/it/p/1129244
https://www.douglas.it/it/p/5011208030
https://www.douglas.it/it/p/5011170469


YVES SAINT LAURENT 

MYSELF
Il set include: Eau de Parfum 50 ml, Spray Travel. 

RRP €145,99 ǀ Art. No. 1124440

YVES SAINT LAURENT 

Y COFANETTO
Il set include: Eau de Parfum 50 ml, Spray Travel,  
Shower Gel 50 ml. 

RRP €145,99 ǀ Art. No. 1134408

YVES SAINT LAURENT 

LIBRE SET
Il set include: Eau de Parfum 50 ml,  

Eau de Parfum 7,5 ml,  Xmas Pouch. 

RRP €119,99 ǀ Art. No.:1138588

YVES SAINT LAURENT 

BLACK OPIUM SET
Il set include: Eau de Parfum 50 ml,  

Eau de Parfum 10 ml, Body Lotion 50 ml.

RRP €127,99 ǀ Art. No.:1126689

YVES SAINT LAURENT 

BLACK OPIUM SET
Il set include: Eau de Parfum 50 ml, Eau de Parfum 10 ml. 

RRP €87,99 ǀ Art. No.:1133700

ESCLUSIVA

https://www.douglas.it/it/p/5011106059
https://www.douglas.it/it/p/5011106057
https://www.douglas.it/it/p/5011106055
https://www.douglas.it/it/p/5011117017
https://www.douglas.it/it/p/5011145014


IDEE REGALO

ACCESSORI



L’ORÉAL PROFESSIONAL 

STEAMPOD3 
P IASTRA  

PROFESSIONALE 
A VAPORE 

SteamPod 3 è la prima piastra professionale che usa 
la tecnologia brevettata a vapore per trasformare 

 i tuoi capelli. Utilizzando il vapore a flusso continuo 
ad alta pressione, si ottiene uno styling 2 volte più 
veloce*, capelli 2 volte più disciplinati e con il 91%  

di danni in meno**. 

RRP €199,63 ǀ Art. No.:1153944

LUXURY
BRUSH SET

7 pennelli eleganti per incarnato e trucco occhi  
perfetti. Questo set contiene: 

Pennello Fondotinta, Pennello Correttore,
Pennello Cipria, Pennello Fard,

Pennello Ombretto Miscelatore,
Pennello Ombretto Piatto,

Pennello a Taglio

Sorpresa: i pennelli sono confezionati 
in una bella busta, in cui puoi anche

 mettere i tuoi prodotti trucco preferiti! Puoi portare 
la borsa con te 

nel tuo prossimo viaggio!

RRP €24,99 ǀ Art. No.:1127219

EYE
BRUSH SET

4 pennelli per ottenere 
un trucco perfetto degli occhi. 

Questo kit contiene un pennello correttore,  
un pennello miscelatore, 

un pennello piatto e un pennello a taglio.
Dopo l’uso, conservare i pennelli 

nella loro custodia da portare 
con sè ovunque.

RRP €15,99  ǀ Art. No.:1115876

https://www.douglas.it/it/p/1153944
https://www.douglas.it/it/p/5011094012
https://www.douglas.it/it/p/5011094009



	ACCESSORI

